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Στηρίξτε οικονομικά
τον «ουραγό» πολιτισμό

  Θετική η επιπλέον στήριξη με 14 εκ. ευρώ στους 
ανθρώπους και τις επιχειρήσεις του Πολιτισμού, ωστόσο 
ακόμη κι αν δούμε συνολικά τα χρήματα που δόθηκαν 
μέχρι σήμερα θα διαπιστώσουμε ότι είναι λίγα. Η 
πραγματικότητα των ανθρώπων του πολιτισμού(ηθοποιοί, 
τραγουδιστές, μουσικοί κ.α.) είναι σκληρή, αφού η 
οικονομική ενίσχυση που έχουν λάβει είναι «αντίδωρο» 
και οι περισσότεροι δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν 
ούτε στις βασικές ανάγκες. Η Ελλάδα που μετέδωσε τα 
φώτα του πολιτισμού σε όλο τον κόσμο, δίδαξε θέατρο 
και μουσική, άφησε ουραγούς τους συντελεστές του 
πολιτισμού που σταμάτησαν να δουλεύουν πρώτοι και 
μάλλον θα ξεκινήσουν τελευταίοι…
Δεν γίνεται πάντως να μην δούμε συγκριτικά και αναλογικά 
τα τεράστια ποσά που διαθέτουν άλλες ευρωπαϊκές χώρες 
για τον πολιτισμό, ειδικά κάποιες που δεν έχουν την δική 
μας παράδοση, όπως η βιομηχανική Γερμανία. 
Το ΥΠΠΟ ας ανεβάσει κι άλλο ταχύτητα και ας πιέσει 
το ΥΠΟΙΚ να στηρίξουν τον Πολιτισμό, γιατί μετά την 
υγειονομική και οικονομική κρίση δεν θα πρέπει να 
έχουμε και μια βαθιά πολιτιστική κρίση.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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«Φωτίστε» το παρκάκι στο Μεντρεσέ Τζαμί της Βέροιας

ΌσοιθυμάστετηνΛαϊκήτηςΤρίτηςστηνοδόΑπ.ΠαύλουστοΜεντρεσέΤζαμίκάπουστηνδεκαετίατου’80,πολύ
πιθανόναέχετεπαίξεικαιστοπαρκάκιπαραπλεύρωςπροσπαθώνταςνασκαρφαλώσετεστις3μαρμάρινεςκολώνες,
ναανεβοκατεβείτεστασκαλοπάτιακαιταεπίπεδακαιναξεδιψάσετεστηνπαλιάπέτρινηβρύση.

Δυστυχώςτοπαρκάκιπουέσφιζεαπόπαιδικέςφωνέςκαιπαιχνίδιαέχειχάσειτηναίγλητουτατελευταίαχρόνια,
αλλάτοπλέονδυσάρεστοπουαποτυπώνεταικαιαπόκαταγγελίεςαναγνωστώνμαςείναιότιέχεικαταντήσεισημείο
συνάντησηςπεριθωριακώνκαι εξαρτημένων.Οπεριορισμένοςφωτισμόςσεσυνδυασμόμε τηνπλούσιαβλάστηση
σεκάποιασημείατοκαθιστάαπρόσιτοόταναρχίζεινασκοτεινιάζει.Δενμπορούμενακατανοήσουμετηντάσηστην
Βέροιαναείναι«ρομαντικά»φωτισμέναπολλάπάρκακαιπλατείες(ΠλατείαΩρολογίουκ.α)μεαποτέλεσμαναπροσελ-
κύουναντίγιαγονείςκαιπαιδιάμόνοπεριθωριακάστοιχείαπουαπολαμβάνουντοημίφωςήσκοτάδι.

ΚύριοιστονδήμοΒέροιας,«φωτίστε»τιςπλατείεςκαιταπάρκατηςπόληςκυριολεκτικάγιανααναδειχθούνκαινα
αξιοποιηθούν,ώστενα«φωτιστούν»καιμεταφορικά,αλλιώςθαμιλούμεμόνογιακακόφημακαιαπρόσιταστέκια.

(δείτε περισσότερες φωτογραφίες και βίντεο στο laosnews.gr)

ΠρίγκηπαςΚάρολοςαντίπροέδρουΠούτιν
στηνπαρέλασητης25ηςΜαρτίου

OΠρωθυπουργόςΚυριάκοςΜητσοτάκηςείχεχθεςτηλεφωνικήεπικοινωνίαμετονΠρίγκιπατηςΟυαλίας,διάδοχοτου
Βρετανικούθρόνου,Κάρολο.

ΚατάτηδιάρκειατηςσυζήτησηςοΠρωθυπουργόςεπανέλαβεστονΠρίγκιπαΚάρολοτηνπρόσκλησηναπαραστείστις
εκδηλώσειςτης25ηςΜαρτίου,στοπλαίσιοτωνεορτασμώνγιατησυμπλήρωση200ετώναπότηνέναρξητηςΕλληνικής
Επανάστασης,ώστενατιμηθείησυνεισφοράτηςΒρετανίαςστοναγώναγιατηνανεξαρτησία.

ΟΠρίγκιπαςΚάρολος τόνισε τηναγάπη του για τηνΕλλάδα και ανέφερε τη δράση τουφιλανθρωπικού ιδρύματος
Prince’sTrustInternationalστηχώραμας.Απάντησεδεθετικάστηνπρόσκλησηναέρθειτην25ηΜαρτίουστηνΕλλάδα,
σημειώνονταςόμωςότιηοριστικήτουαπάντησηεξαρτάταιαπότηνεξέλιξητηςπανδημίας.

Νασημειωθείότιείχεπροηγηθείπρινλίγεςεβδομάδες«πόρτα»τουπροέδρουτηςΡωσίαςΒλαντ.ΠούτινστονΚ.Μη-
τσοτάκηγιατηνπαρέλασητης25ηςΜαρτίου.

Μετονπεριορισμότηςκυκλοφορίας,μειώθηκεκαι
ηκίνησηστουπόγειοπάρκινγκτηςΜητροπόλεως

Οιεπιπτώσειςτωνπεριοριστικώνμέτρωνγιατηνμηδι-
άδοσητουκορονοϊού,είναιεμφανείςκαιστουςκλειστούς
χώρους στάθμευσης, λόγω της μειωμένης κυκλοφορίας
τουκόσμου.

Ήδη το υπόγειοπάρκινγκ κάτωαπό τηνΠλατείαΔη-
μαρχείουτηςΒέροιας,έχεισημαντικήμείωσητωνεσόδων
τουστηδιάρκειατηςπανδημίας(κατά50%περίπου)αλλά
και τηςπληρότητάς του, καθώς οπεριορισμένος χρόνος
παραμονήςτωνπολιτώνέξω,αλλάκαιτο2ωροπουέχουν
στηδιάθεσήτουςοικαταναλωτέςγιατηνΑγορά,αφήνουν
όλοκαιπιοάδειαταεπίπεδατουχώρουστάθμευσηςστο
κέντροτηςπόλης.

Επίσης,  παρατηρείται , ευρύτερη  χρήση  από τους
οδηγούς, τουδωρεάν12λεπτου,  για ναπεταχτούνπολύ
γρήγορασε  κάποια δουλειά, είτε στοΚΕΠ, είτε σε μία
υπηρεσίαήκατάστημαπουέχουνραντεβού. Όλοκαι λι-
γότερα«εισιτήρια»λοιπόνκόβειτοπάρκινγκ,πόσομάλλον
γιαπολύωρηστάθμευση,ενώμετάτις9.00τοβράδυηκίνησηείναισχεδόνμηδενική.Κάτιπουφανταζόμαστεπωςισχύει
καισεάλλουςχώρουςστάθμευσηςμεωριαίαχρέωσηστηνΒέροιακαιόχιμόνο…

ΚαιΑγίουΒαλεντίνου
και«Μήδεια»,μαζί;

Σοβαρή επιδείνωση του καιρού, λέει, θα σημειωθεί από
τοΣάββατο,με τηνκάθοδο τωνψυχρώναέριωνμαζώνστην
περιοχήμας,πουθαπροκαλέσουντηνκακοκαιρία«Μήδεια»,
όπωςονομάσθηκεαπότοmeteoτουΕθνικούΑστεροσκοπείου
Αθηνών.

ΑγαπητήΕΜΥ,μεδεδομένη τηνγιορτή τωνΕρωτευμένων
τηνΚυριακήτουΑγ.Βαλεντίνου,μιαμέραπουεγείρειπόθους
καιπάθη,μήπωςείναιλίγοατυχήςηονομασία;
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Σε ετοιμότητα ο Δήμος Νάουσας και οι αρμόδιες υπηρεσίες 
για την επικείμενη επιδείνωση του καιρού 

Σε ετοιμότητα βρίσκονται οι υπηρεσίες του Δήμου Νάουσας ενόψει της επικείμενης επιδείνωσης του καιρού, σύμ-
φωνα με τις προβλέψεις της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας (ΕΜΥ). 

Ο Δήμος Νάουσας απευθύνει έκκληση προς τους δημότες να ακολουθούν τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας 
Πολιτικής Προστασίας που αφορούν στην πρόληψη, την προστασία και την αντιμετώπιση κινδύνων που τυχόν προ-
κύψουν από παγετό και χιονοπτώσεις. 

Για την προστασία των ευπαθών ομάδων και των αστέγων γνωστοποιείται ότι με το συντονισμό του Κέντρου Κοι-
νωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης του Δήμου Νάουσας θα διατίθενται θερμαινόμενοι χώροι και συγκεκριμένα οι 
χώροι των ΚΑΠΗ στην πόλη της Νάουσας και των Τοπικών Κοινοτήτων. Ειδικότερα, οι χώροι αυτοί θα παραμείνουν 
ανοιχτοί σε 12ωρη βάση από τις 08:00 το πρωί έως τις 20:00 το βράδυ την Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου και την Τρίτη 
16 Φεβρουαρίου, οπότε και θα επανεκτιμηθούν οι καιρικές συνθήκες. Επίσης, σε επιφυλακή θα είναι συνεργεία του 
Δήμου για είδη πρώτης ανάγκης σε ευπαθείς ομάδες και για ενημέρωση της λειτουργίας των θερμαινόμενων χώ-
ρων. 

Παράλληλα οι δημότες θα μπορούν να προμηθευτούν αλάτι τόσο το Σαββατοκύριακο όσο και τις καθημερινές 
από τις 7 το πρωί έως τις 12.30 το μεσημέρι από το κτίριο της Βέτλανς. 

Ο Δήμος Νάουσας θα βρίσκεται σε στενή συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας, της Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής και του Νοσοκομείου.

Στο πλαίσιο στοχευμένων δράσεων για την καταπολέμηση της δι-
ακίνησης ναρκωτικών, συνελήφθη από αστυνομικούς της Ομάδας Δί-
ωξης Ναρκωτικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, ένας ημεδαπός 
άνδρας, για παράβαση της νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Ειδικότερα, μετά από συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών, ε-
ντοπίσθηκε ο προαναφερόμενος άνδρας χθες (10 Φεβρουαρίου 2021) 
το μεσημέρι σε περιοχή της Θεσσαλονίκης και πραγματοποιήθηκε 
έρευνα στην οικία του, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:• ποσότητα 
ηρωίνης βάρους 484 γραμμαρίων,• ποσότητα κάνναβης βάρους 11 
κιλών και 735 γραμμαρίων,• 1 ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας και• 
χρηματικό ποσό 50 ευρώ. Ο συλληφθείς, με την δικογραφία κακουρ-
γηματικού χαρακτήρα που σχηματίσθηκε σε βάρος του, θα οδηγηθεί 
στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης.

Σύλληψη στην 
Ημαθία για 
ληστεία σε 

σπίτι
Συνελήφθη στις 10 Φεβρουαρίου 2021, το 

πρωί, σε περιοχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς 
του Τμήματος Ασφάλειας Αλεξάνδρειας, ένας ημε-
δαπός άνδρας, καθώς όπως προέκυψε από την 
έρευνα, το μεσημέρι της 9ης Φεβρουαρίου, μπήκε 
παράνομα σε οικία σε περιοχή της Ημαθίας και 
με την χρήση βίας σε βάρος ανήλικου ημεδαπού, 
αφαίρεσε κοσμήματα, ηλεκτρονικές συσκευές και 
άλλα αντικείμενα αξίας 500 ευρώ. 

Επίσης εντοπίσθηκε και κατασχέθηκε ένα όχη-
μα που χρησιμοποίησε μαζί με άγνωστο συνεργό 
του, που τον ανέμενε στο όχημα.

Από την Ομάδα Δίωξης Βέροιας
Συνελήφθη ένας άνδρας στη Θεσσαλονίκη 

για διακίνηση ναρκωτικών
-Στην  οικία του εντοπίσθηκαν πάνω από 480 γραμμάρια ηρωίνη και 11 κιλά κάνναβη

Με Κοινή Υπουργική Απόφαση Οικονομικών, Εργασίας και  Πολιτισμού

Οικονομική ενίσχυση για τον Πολιτισμό 
ύψους 14 εκατομμυρίων ευρώ

 -Για τις επιπτώσεις του κορονοϊού τους  μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2020
Τα νέα μέτρα της κυβέρνησης 

για τον Πολιτισμό ανακοίνωσαν 
ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
Στέλιος Πέτσας και η αρμόδια υ-
πουργός Λίνα Μενδώνη χθες το 
μεσημέρι. Μαζί με τον κ. Πέτσα, 
η κυρία Μενδώνη εξειδίκευσε τα 
μέτρα στήριξης, ενώ παράλληλα 
ανακοίνωσε και όλες τις ημερο-
μηνίες για το σταδιακό άνοιγμα 
δραστηριοτήτων στον Πολιτισμό. 
Όπως ανακοίνωσε η Λίνα Μεν-
δώνη, στις 18 Μαΐου ανοίγουν οι 
αρχαιολογικοί χώροι, αρχίζουν οι 
πρόβες και τα γυρίσματα. Την 1η 
Ιουνίου ανοίγουν τα θερινά σινε-
μά και στις 15 Ιουνίου ανοίγουν 
τα μουσεία. Στις 15 Ιουλίου αρ-
χίζουν τα δρώμενα σε ανοικτούς 
χώρους.

Αναλυτικότερα, η Κοινή Υ-
πουργική Απόφαση των Υπουρ-
γείων Οικονομικών, Εργασίας και 
Κοινωνικών Υποθέσεων, Πολιτι-
σμού και Αθλητισμού και Επικρα-
τείας, προβλέπει

άμεση οικονομική ενίσχυση θεάτρων, μουσικών σκηνών, χοροθε-
άτρων, χώρων συναυλιών και παραστάσεων, μέσω της οικονομικής 
κάλυψης («επιδότησης») θέσεων θεατή/εισιτηρίων συνολικού ύψους 14 

εκατομμυρίων ευρώ,
Η ΚΥΑ που συνυπέγραψε ο Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητι-

σμού, αρμόδιος για θέματα Σύγχρονου Πολιτισμού, κ. Νικόλας Γιατρο-
μανωλάκης, στοχεύει στην οικονομική ανακούφιση των επιχειρήσεων 
και των επαγγελματιών των συγκεκριμένων τομέων του πολιτισμού, για 

τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2020, από τις επιπτώ-
σεις των περιοριστικών μέτρων που επιβλήθηκαν για την προστασία 
της δημόσιας υγείας.

Το μέτρο αυτό έρχεται να προστεθεί στις έμπρακτες κινήσεις στή-
ριξης από την Πολιτεία για τον πολιτισμό, από τον Μάρτιο 2020, τόσο 
μέσω των οριζόντιων μέτρων, όσο και με εξειδικευμένα μέτρα – όπως 
και το συγκεκριμένο - σχεδιασμένα για να ανταποκριθούν στις ιδιαιτερό-
τητες του κλάδου.

Από το Μάρτη 2020 ώς σήμερα σχεδόν €300 εκατομμύρια έχουν δι-
οχετευθεί στον κλάδο μέχρι στιγμής στο πλαίσιο της αντιμετώπισης των 
επιπτώσεων της πανδημίας.

Συγκεκριμένα, επιπλέον των τακτικών επιχορηγήσεων και επιδο-
τήσεων του ΥΠΠΟΑ, στο πλαίσιο της πανδημίας έχουν διατεθεί στον 
κλάδο του πολιτισμού:

• €166 εκατομμύρια με τη μορφή αποζημίωσης ειδικού σκοπού, επι-
δότησης ασφαλιστικών εισφορών και επιστρεπτέας προκαταβολής σε 
επιχειρήσεις και εργαζόμενους του κλάδου

• €30 εκατομμύρια μέσω του Μητρώου Καλλιτεχνών
• €26 εκατομμύρια μέσα από τακτικές προσκλήσεις, ειδικά προ-

γράμματα και λοιπές επιχορηγήσεις μέσω του Μητρώου Πολιτιστικών 
Φορέων του ΥΠΠΟΑ

• €50 εκατομμύρια, ως έκτακτη επιχορήγησητου ΥΠΠΟΑ στους  επο-
πτευόμενους φορείς του σύγχρονου πολιτισμού, σημαντικό μέρος των 
οποίων προορίστηκε για την ανάθεση νέων έργων μέσα στην πανδημία

• €14 εκατομμύρια μέσω του νέου μέτρου που ανακοινώνεται σήμε-
ρα

• Ακολουθούν αμέσως μετά το αντίστοιχο μέτρο για τις κινηματογρα-
φικές αίθουσες, αλλά και επιπλέον μέτρα στήριξης τα οποία βρίσκονται 
υπό σχεδιασμό.



4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Στo πλαίσιo της συμμετοχής του  Δημοτικού Σχολείου Κλειδίου στο ευρωπαϊκό πρόγρμμα 
NEMESIS (Empowering the Changemakers of Tomorrow) το οποίο συνδυάζει την εκπαίδευση 
με την κοινωνική καινοτομία, οι μαθητές της Ε’ τάξης αποφάσισαν με δική τους πρωτοβουλία 
να δραστηριοποιηθούν και να αλλάξουν το σχολείο τους και το χωριό τους. Εξοπλισμένοι με  τα 
γάντια τους και  σακούλες απορριμμάτων, θέλησαν να μαζέψουν τα σκουπίδια που συναντούν 
καθημερινά στο σχολείο τους και στην ευρύτερη περιοχή. 

Αδιαφορώντας για τις καιρικές συνθήκες, ξεχύθηκαν στον προαύλιο χώρο καθώς και στα 
στενά του χωριού, θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να δείξουν ότι είναι έτοιμοι του για να αντιμετω-
πίσουν οποιαδήποτε  προβλήματα του σχολείου και της τοπική κοινωνίας. Στη συνέχεια, αφού 
ξεχώρισαν τα σκουπίδια τους σε ανακυκλώσιμα και μη-ανακυκλώσιμα, τα τοποθέτησαν στους 
αντίστοιχους κάδους απορριμμάτων. Παράλληλα, σε μια ξεχωριστή σακούλα διαχώρισαν τα πλα-
στικά καπάκια που βρήκαν για να τα προωθήσουν στον Σύλλογο παραπληγικών της Πέλλας.  

   Στόχος τους ήταν να επιδείξουν πόσο ευαισθητοποιημένοι  και υπεύθυνοι είναι ως προς το 
περιβάλλον και τους συμπολίτες τους, προκειμένου να συμβάλλουν θετικά στη δημιουργία ενός 
καλύτερου και καθαρότερου κόσμου.

      O ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ                                         ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ
             Σαράντης Βασίλειος                                    Τουπλικιώτη Σοφία – Ίντα Μόσερ

Στo πλαίσιo του ευρωπαϊκού προγράμματος  NEMESIS

Μαθητές του Δημοτικού 
Σχολείου Κλειδίου 

καθαρίζουν το σχολείο 
και το χωριό τους
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«ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»: Τα σοβαρά θέματα πρέπει 
να τα χειρίζονται υπεύθυνοι άνθρωποι

Κύριε Δήμαρχε
Σε όλες τις πόλεις και σε όλους τους Δήμους, οι το-

πικοί άρχοντες έχουν την ευγένεια και τον οφειλόμενο 
σεβασμό στους φορείς του τόπου και συζητούν μαζί 
τους πριν πάρουν αποφάσεις μεγάλου βεληνεκούς, 
αποφάσεις που αφορούν τον στρατηγικό σχεδιασμό 
για τις επόμενες δεκαετίες και αφού προηγηθεί εξα-
ντλητικός διάλογος  καταλήγουν σε  συναπόφαση 
όλων των εμπλεκομένων.

Με βάση τη λογική λοιπόν του αυτονόητου, σας 
κάλεσα να προχωρήσουμε στη σύγκλιση έκτακτου 
Δημοτικού Συμβουλίου, με την συμμετοχή όλων των 
φορέων του τόπου και να συναποφασίσουμε για την 
χάραξη της στρατηγικής ανάπτυξης και την καλύτερη 
χωροθέτηση των επιλογών μας .

Με έκπληξη ομολογουμένως, αντί της αναμενόμε-
νης σύμφωνης γνώμης σας στο αυτονόητο και λογικό, 
διαβάσαμε μια κατάπτυστη επιστολή που εμπλέκει 
την επιχειρηματική μου δραστηριότητα με την κατά-
θεση πρότασης συνδυασμού. Είστε Δήμαρχος και 
δεν μπορείτε να κατανοήσετε, ότι ο συνδυασμός μας αποτελείται από 
πολίτες όλων των επαγγελματικών χώρων, η πρόταση είναι η κοινή συ-
νισταμένη όλων ημών, ήταν στο προεκλογικό μας πρόγραμμα, ότι στην 
πρόταση για σύγκλιση  του έκτακτου δημοτικού συμβουλίου αναφερόμα-
στε στην συμμετοχή όλων των φορέων της πόλης και το σημαντικότερο, 
ότι το θέμα αφορά κύρια την εγκατάσταση των Υπεραστικών λεωφορεί-
ων και δευτερευόντως των Αστικών και των ταξί !! 

Η ημιμάθειά σας αυτή, συνδυαζόμενη με την μικρότητα που διέπει τις 
αποφάσεις σας και την εκκωφαντική  σιωπή της φερόμενης αξιωματικής 
αντιπολίτευσης, έχουν οδηγήσει τον Δήμο μας καιρό τώρα  σε μια κατα-
στροφική τροχιά λαθεμένων επιλογών. 

Πάντως σας ευχαριστώ ειλικρινά για την δημόσια ομολογία σας ότι 
τα ΚΤΕΛ έχουν κάνει προσπάθειες πριν από 11 χρόνια περίπου για να 
μετεγκατασταθουν. Τόσα χρόνια η μετάθεση ευθυνών ήταν ένα ακόμη 
ψέμα από αυτούς που υιοθετούν ρηχές νοοτροπίες και καταστρέφουν 
τον τόπο. Πλέον ο κόσμος έμαθε τι ρόλο παίζει ο καθένας πίσω από τις 
κουρτίνες….

Επανερχόμαστε λοιπόν και  ζητάμε από τους πολίτες και τους συνερ-
γάτες σας πλέον, να αντιληφθούν την έλλειψη σεβασμού προς τους φο-
ρείς της πόλης,  αλλά και την παραβίαση της κοινής λογικής και να σας 
συγκρατήσουν στον ολισθηρό δρόμο που έχετε επιλέξει. 

Αγαπητοί συνδημότες και συνεργάτες αυτού.
Ο χώρος δίπλα στο νέο Διοικητήριο, είναι η ιδανική επιλογή για εγκα-

τάσταση  σύγχρονου σταθμού Υπεραστικών λεωφορείων. Διότι: Είναι 
μόλις λίγα μέτρα από κόμβο της Εγνατίας Οδού, γεγονός που επιτρέπει 
την προσέγγιση  των λεωφορείων χωρίς την παραμικρή επιβάρυνση για 
το κυκλοφοριακό της πόλης. Είναι δίπλα στο νέο Διοικητήριο, συνεπώς 
εξυπηρετεί όλους τους πολίτες που έρχονται για να επιλύσουν υπόθεσή 
τους στις αντίστοιχες υπηρεσίες. Είναι δίπλα στον χώρο που θα εγκατα-
σταθεί η Αστυνομία, γεγονός που παρέχει μεγαλύτερη ασφάλεια στους 
ταξιδιώτες. Μια σύγχρονη εγκατάσταση θα δώσει επιπλέον και άριστες 
συνθήκες στους πολίτες που επιλέγουν να χρησιμοποιήσουν τις υπηρε-
σίες αυτές. Είναι με μια φράση, ο ιδανικός χώρος.

Σε ότι αφορά τα Αστικά, σας ενημερώνουμε ότι εμείς και τα ταξί απο-
τελούμε μια μικρή πτυχή του όλου θέματος. Φυσικά απαιτείται μια πρό-
βλεψη για χώρους παραλαβής των επιβατών και άρα στάθμευσης των 
Αστικών, αλλά δικό μας έργο είναι η κίνηση εντός των ορίων του Δήμου 
μας. Συνεπώς χώροι στάθμευσης για εμάς θα πρέπει να υπάρχουν και 

εκεί και στο κέντρο και όπου αλλού απαιτείται 
για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών 
μας. Αυτά για να μην γίνεται παρανόηση.

Αναφορικά με την οικονομική επιβάρυνση 
των ΚΤΕΛ, είναι αρχικά ένα θέμα που έπεται. 
Στο οποίο θα πρέπει να συμμετέχουν ο Υπουρ-
γός μας και οι βουλευτές, ο Περιφερειάρχης και 
ο Αντιπεριφερειάρχης μας. Όπως σε όλες τις 
άλλες πόλεις. Θα πρέπει πρώτα να αποφασί-
σουμε την διάθεση του χώρου για τον σκοπό 
αυτό και μετά να οδηγηθούμε σε περαιτέρω ε-
νέργειες. Τα σοβαρά και μεγάλα θέματα, θέλουν 
υπεύθυνη αντιμετώπιση. Σας ενημερώνουμε 
πάντως ότι σε όλους τους Δήμους, υπάρχει η 
λογική της παραχώρησης χώρου στην προο-
πτική του γενικότερου καλού. Αν εμείς αποφα-
σίσουμε διαφορετικά, αυτό είναι μια απόφαση 
που θα πρέπει να συζητηθεί αφού όμως πρώτα 
αποσαφηνίσουμε τις προθέσεις μας. Να υπεν-
θυμίσω εξάλλου, ότι μόλις πρόσφατα δώσατε 

δύο φιλέτα του Δήμου σε ιδιωτική αμιγώς εταιρεία, την εταιρεία φυσικού 
αερίου, για να εγκαταστήσει τους σταθμούς εφοδιασμού αερίου, χωρίς 
οικονομικό αντίτιμο, στη λογική του γενικότερου συμφέροντος. 

Για να ενημερωθείτε σας λέμε ότι οι εταιρείες μας των ΚΤΕΛ, δεν 
είναι ιδιωτικές σαν όλες τις άλλες. Ιδιωτικά είναι μόνο τα λεωφορεία. 
Την διοίκηση την κάνει το Κράτος με τους Νόμους και τις αποφάσεις του 
(τιμές εισιτηρίου, περιοχές, γραμμές, έλεγχο, μειωμένα εισιτήρια, ΠΑΣΟ, 
ομάδες ελευθέρας, κλπ). Αν μπορέσετε να βρείτε ιδιωτική εταιρία που 
να κάνει κουμάντο το κράτος, να μας το πείτε κι εμάς!!! Ούτε αυτό δεν 
ξέρετε προφανώς. Κρίμα! Άμα ο Δήμαρχος ενός Δήμου δεν γνωρίζει τον 
κοινωφελή χαρακτήρα των ΜΜΜ, τότε άδικος κόπος.

Για το κλειστό Γυμναστήριο ο ιδανικός χώρος είναι στον χώρο κάτω 
από την Ελιά. Διότι: Είναι κέντρο-απόκεντρο, οι πολίτες μπορούν να 
κάνουν χρήση των υπηρεσιών του ακόμη και με τα «πόδια», υπάρχει 
χώρος για τα αυτοκίνητα και το σημαντικότερο θα  αποκτήσει νόημα η 
επιλογή κατασκευής του ασανσέρ και της κυλιόμενης σκάλας που έχουν 
τοποθετηθεί γι αυτόν τον σκοπό. Έμμεσα θα στηριχτούν και οι επαγγελ-
ματίες της πόλης. Θα προσεγγίσουν το κέντρο της πόλης όλοι οι αθλο-ε-
πισκέπτες (ομάδες, παράγοντες, φίλαθλοι, κλπ) με παρεπόμενα οφέλη.

Θέλω να πιστεύω ότι η πρόταση αυτή θα γίνει αποδεκτή από την συ-
ντριπτική πλειοψηφία των φορέων και των πολιτών της πόλης. Η αντίθε-
τη καταστροφική επιλογή του «ανάποδου», θέλω να πιστεύω ότι θα είναι 
άποψη μιας οικτρής μειοψηφίας. Εδώ λοιπόν μπορείτε να ενημερώσετε 
τον Δήμαρχο ότι έχει εφαρμογή το «Ιδού η Ρόδος, ιδού και το πήδημα». 
Ας ζητήσουμε την άποψη τους!

Τέλος παρακαλούμε να ενημερώσετε τον Δήμαρχο για την περί-
πτωση που για άλλους λόγους πέραν των συμφερόντων του Δήμου 
ανησυχεί, ότι τα Αστικά θα παραμείνουν αναγκαστικά και στο κέντρο της 
πόλης. Και το λέω για να μην ανησυχούν κι όλοι όσοι έχουν ιδιοκτησίες 
δίπλα και κοντά στις αφετηρίες σήμερα. 

Λυπόμαστε που η διαφαινόμενη εξέλιξη είναι καταστροφική για τον 
τόπο. Σε ότι μας αφορά θα κάνουμε ότι είναι ανθρωπίνως δυνατόν να 
ληφθεί απόφαση με βάση τις προτάσεις των φορέων και γιατί όχι και του 
συνόλου των πολιτών του τόπου μας. Μην καταστρέφετε άλλο την πόλη.

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
Επικεφαλής Παράταξης ¨ΣΥΝΔΗΜΟΤΕΣ»

Απ. Βεσυρόπουλος 
για Επιστρεπτέα 
στην Εστίαση:

Από 1.000 ευρώ για 
επιχείρηση χωρίς 
προσωπικό μέχρι 

8.000 ευρώ από 20 
εργαζόμενους

Τα 3 δισεκατομμύρια ευρώ θα αγγίζει η συνολική ένεση 
ρευστότητας το πρώτο τετράμηνο της φετινής χρονιάς από 
την Επιστρεπτέα Προκαταβολή, ενώ συνολικά το ποσό αυ-
τό φτάνει τα 8,5 δισεκατομμύρια από την αρχή της κρίσης, 
όπως ανέφερε στη Βουλή ο υφυπουργός Οικονομικών Από-
στολος Βεσυρόπουλος.

Με βάση το χρονοδιάγραμμα, θα γίνει πρώτα η υποβολή 
αιτήσεων για την Επιστρεπτέα Προκαταβολή του Ιανουαρίου. 
Θα ακολουθήσει ένας ακόμα «κύκλος» με δημοσιονομικό 
κόστος ενός δισεκατομμυρίου ευρώ, που θα αφορά στην α-
πώλεια εσόδων του πρώτου τριμήνου του έτους. Η καταβολή 
αυτών των χρημάτων θα γίνει εντός του Απριλίου.

Ο υφυπουργός παρουσίασε τα ποσά που θα δοθούν, 
κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στον κλάδο της εστίασης. Όπως 
σημείωσε ειδικά για τον συγκεκριμένο κλάδο, το κατώτερο 
ύψος της ενίσχυσης είναι 1.000 ευρώ για επιχείρηση που δεν 
έχει εργαζόμενους και κλιμακώνεται μέχρι τις 8.000 ευρώ για 
επιχειρήσεις με πάνω από 20 εργαζόμενους.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 12 

Φεβρουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια)  Βέροιας η Πηνελόπη Ευαγ. 
Χαλατζιούκα σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 12 

Φεβρουαρίου 2021 στις 12.00 μ.μ. 
σε στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Τριπο-
τάμου η Ερμιόνη Ντόντου σε ηλικία 
67 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Πέμπτη 11 Φε-

βρουαρίου 2021 στις 10.15 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω απα-
γόρευσης συναθροίσεων, από τον 
Ιερό Ναό Αγίων Αρχαγγέλων Ασωμά-
των ο Χρήστος Χαρίσης σε ηλικία 
58 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας , οι τραπε-

ζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε να βοηθήσετε είναι οι εξής :
-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  

BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει με την ευκαιρία της εορτής των συ-
νεργατών του Αποστόλου Παύλου Αγίων Ακύλα 
και Πρισκίλλης, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος» στους 90.2 FM. 

 
Την Κυριακή 14 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιε-

ρουργήσει στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύ-
ρων Αθανασίου και Ιωάννου των Κουλακιωτών 
στη Χαλάστρα επί τη εορτή του Αγίου Ιωάννου. 

 
Την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. 

θα ομιλήσει με θέμα την Κλίμακα του Αγίου Ιω-
άννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος» στους 90.2 FM.  

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Με διευρυμένο 
ωράριο 

το Κέντρο Υγείας 
Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Βέροιας (επί 
της οδού Μοράβα 2 ) λειτουργεί από 18/01/2021 σε διευ-
ρυμένο ωράριο, ήτοι κατά τις εργάσιμες μέρες από 07:00 
έως 21:00. Σκοπός μας η αρτιότερη παροχή υπηρεσιών 
υγείας και η εξυπηρέτηση των αναγκών των πολιτών της 
περιοχής ευθύνης μας.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας του Κέντρου Υγείας είναι:
• 23310 24661  • 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.

Στις 14 Φεβρουαρίου
Πρώτη τακτική αιμοδοσία 

για το 2021 από τον 
Σύλλογο Εθελοντών

 Αιμοδοτών 
Νέας Νικομήδειας

Ο Σύλλογος Εθελοντών 
Αιμοδοτών Νέας Νικομή-
δειας « Η ΑΓΑΠΗ» καλεί 
τα μέλη του στην πρώτη 
τακτική αιμοδοσία για το 
2021. Την Κυριακή 14 Φε-
βρουαρίου από τις 9.00 
έως τη 13.00 σας περιμέ-
νουμε όλους στα γραφεία 
του Συλλόγου στη Νέα Νι-
κομήδεια. Τώρα που περ-
νάμε  μια δύσκολη περίο-
δο, τώρα που οι ανάγκες 
για αίμα είναι μεγαλυτερες 
από πότε η συμμετοχή ό-
λων μας κρίνεται απαραί-
τητη. 

Αίμα μπορούν να δώ-
σουν όλοι οι υγιείς άνδρες 
και γυναίκες από 18 μέχρι 
65 ετών. Πρέπει να είναι 
ξεκούραστοι, να έχουν πά-
ρει ελαφρύ πρωινό, να έ-
χουν την αιμοδοτικη τους 
κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυτότητα.  14 Φλεβάρη Δίνουμε Αίμα Γιατί Είμαστε Ερωτευμένοι 
Με Τη Ζωή. 

Μετα από συνεργασία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών με τον πρόεδρο 
της τοπικής κοινότητας Νέας Νικομήδειας και τον Δήμο Βεροιας, την ίδια ημέρα θα 
παρευρίσκεται στο χώρο της αιμοδοσίας κλιμάκιο του Εοδυ για να πραγματοποιή-
σει δωρεάν rapid test στους αιμοδότες και σε όποιον άλλο επιθυμεί

Το Δ.Σ.



Συνεδρίαση
Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής Δήμου Βέροιας

Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας, θα 
γίνει δια περιφοράς μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 19-02-
2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:30 έως 14:30, λόγω των κατεπειγόντων 
μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού 
COVID-19, με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης την Ανάκληση ή μη άδειας 
ίδρυσης και λειτουργίας της επιχείρησης «καφετέριας» της εταιρείας «Σαμανί-
δης Κ – Βαμβακίδης Ν. ΟΕ» (Έλλης 9, ‘‘Αφρός’’).

Το Τμήμα Φυλλοβόλων 
Οπωροφόρων Δένδρων 

Νάουσας, σε διαδικτυακή 
συνάντηση του EUFRIN

Το Τμήμα Φυλλοβόλων Οπωροφόρων Δένδρων Νάουσας (Θ. Σω-
τηρόπουλος και Κ. Καζαντζής) του Ινστιτούτου Γενετικής Βελτίωσης 
και Φυτογενετικών Πόρων (ΕΛ.Γ.Ο. “ΔΗΜΗΤΡΑ”) συμμετείχε σε δια-
δικτυακή συνάντηση του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ερευνητικών Ινστιτού-
των (eufrin) για την Κερασιά και τη Βυσσινιά που πραγματοποιήθηκε 
στις 10/2/2021. Κατά τη συνάντηση πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή 
πληροφοριών μεταξύ βελτιωτών και αξιολογητών των ποικιλιών σχετι-
κά με τα τελευταία επιτεύγματα σε τεχνικό και ερευνητικό επίπεδο, κα-
θώς επίσης θέματα που αφορούν το ευρωπαϊκό δίκτυο αξιολόγησης 
ποικιλιών σε διάφορες περιοχές της Ευρώπης.

Συλλυπητήριο 
μήνυμα του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 

Το ΔΣ και οι εργαζόμενοι του Συλ-
λόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος» εκφράζουμε τα θερμά μας συλ-
λυπητήρια στην κ. Ανθούλα Ποτουρίδου 
και τους οικείους της για την εκδημία  του 
συζύγου της Διονυσίου Κοντονή. Η 
οικογένεια Κοντονή συνέδραμε επί σειρά 
ετών παντοιοτρόπως τον «Έρασμο» υ-
ποστηρίζοντας σθεναρά το έργο μας.

Ευχόμαστε ολόψυχα καλή ανάπαυση του εκλιπόντος και 
ψυχική ενδυνάμωση στην οικογένεια του.

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

Την  βασιλόπιτα του 
2021 ο «Δεσμός»,  

στο φουαγιέ της Στέγης

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε ο Κοινωνικός Συνεται-
ρισμός Ημαθίας «Δεσμός», τηρώντας το εθιμοτυπικό για το νέο 
έτος! Στον δικό του χώρο, στο φουαγιέ της Αντωνιάδειου Στέγης 
Γραμμάτων και Τεχνών με την παρουσία των μελών του Διοι-
κητικού Συμβουλίου και των εργαζομένων ( συνολικά 9 άτομα!) 
τηρουμένων όλων των μέτρων προστασίας. Η νέα πρόεδρος 
του «Δεσμού» κ.Νίκη Καρατζιούλα ευχαρίστησε όλους όσους 
δεν μπόρεσαν να είναι κοντά μας λόγω των συνθηκών αλλά 
στηρίζουν έμπρακτα όλα αυτά τα χρόνια, στον αγώνα για κοινω-
νικό-οικονομική ενσωμάτωση και επαγγελματική ένταξη των ατό-
μων με σοβαρά ψυχοκοινωνικά προβλήματα. Όραμα μας τόνισε, 
«αποτελεί η βελτίωση της ποιότητας ζωής και η ένταξη ευπαθών 
κοινωνικά ομάδων πληθυσμού στην παραγωγική διαδικασία και 
την οικονομική δραστηριότητα, έτσι ώστε να μπορούν να παρα-
μείνουν ενεργοί πολίτες στο οικογενειακό τους περιβάλλον, με 
αυτονομία, οικονομική δράση και κοινωνική ένταξη. Ευχόμαστε 
σε όλους καλή και δημιουργική χρονιά με υγεία»! 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 Αλεξάνδρεια 09-02-2021
Αριθ. Πρωτ.  2372

  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟΥ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΛΙΑΝΟΒΕΡΓΙΟΥ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

    
Ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας διακηρύττει ότι:
Την 24η Φεβρουαρίου  του έτους 2021  ημέρα Τετάρτη και ώρα 

08:00 – 09:00 π.μ.  θα γίνει πλειοδοτική φανερή και προφορική 
δημοπρασία στο Δημοτικό Κατάστημα Αλεξάνδρειας για την εκ-
μίσθωση αγροτεμαχίου της Κοινότητας Λιανοβεργίου του Δήμου 
Αλεξάνδρειας, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν μόνο δημότες 
- κάτοικοι της Δημοτικής Ενότητας Πλατέος.

Πρώτη επαναληπτική   ορίζεται η 03η  Μαρτίου  2021  ημέρα Τε-
τάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορούν να συμμετέχουν δημότες 
– κάτοικοι του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Δεύτερη επαναληπτική ορίζεται η 10η Μαρτίου 2021 ημέρα 
Τετάρτη την ίδια ώρα, στην οποία μπορεί να συμμετέχει οποιοσδή-
ποτε ενδιαφερόμενος.

Περισσότερες πληροφορίες για τη δημοπρασία  παρέχονται στη 
Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης Περιβάλλοντος και Καθαριότητας 
– Τμήμα Υπηρεσίας Δόμησης, στην οδό Ελ. Βενιζέλου 2 στην Αλε-
ξάνδρεια, όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 23333 
51304.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ 

Το Σωματείο 
Ασφαλιστικών 

Πρακτόρων 
Ημαθίας έκοψε πίτα

Τηρώντας τα μέτρα Υγιεινής ως προς την προστασία 
μετάδοσης του Κορονοϊου, σε συνάντηση όλων των 
μελών του Δ.Σ. του Σ.Α.Π.Η., εκπληρώνοντας το έθιμο, 
έγινε η κοπή της Βασιλόπιτας.

Τυχερός της ημέρας ήταν ο Αντιπρόεδρος κ. Στέλιος 
Πολυμέρης.

Ευχόμαστε σε όλα τα μέλη μας, Χρόνια Πολλά για το 
νέο έτος 2021 με Υγεία, Δημιουργία και με επιτυχίες στις 
Οικογένειες και στα Ασφαλιστικά τους Γραφεία.

Το Δ.Σ.
του Σωματείου Ασφαλιστικών

 Πρακτόρων Ημαθίας (Σ.Α.Π.Η.)
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CMYK

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Η ΚΕΔ/ΕΠΟ όρισε τους διαιτητές 
και τους βοηθούς των αγώνων 
της 8ης αγωνιστικής της Σού-

περ Λιγκ 2. Ο Βρέσκας  θα διευθύνει 
το παιχνίδι Ξάνθη-ΑΟ Τρίκαλα. Στο 
ντέρμπι της αγωνιστικής Παναχαϊ-
κή-Λεβαδειακός ορίστηκε ο Ντάουλας.

Σάββατο13/0214:45
Χανιά–ΟΦΙεράπετρας1970
Διαιτητής:Κρασαγάκης(Ηρακλείου)
Βοηθοί:Καλύβας(Φθιώτιδας),Αναστασίου(Θεσ-

σαλίας)
4ος:Πατεμτζής(Ηρακλείου)

Α.Ο.Ξάνθης–ΤρίκαλαΑ.Ο.
Διαιτητής:Βρέσκας(Πιερίας)
Βοηθοί:Δημόπουλος (Φλώρινας),Μποζατζίδης

(Μακεδονίας)
4ος:Τακίδης(Κιλκίς)

Κυριακή14/0214:45
ΑπόλλωνΛάρισας–ΔόξαΔράμας2017
Διαιτητής:Μέγας(Πιερίας)
Βοηθοί:Μαλανδρής (Χαλκιδικής),Μάνασης (Τρι-

κάλων)
4ος:Γιουματζίδης(Πέλλας)

ΕργοτέληςΓΣ88–Διαγόρας1905
Διαιτητής:Ανδριανός(Αχαΐας)
Βοηθοί:Μπουρτζοβίτης,Τριαντάφυλλος (Κοριν-

θίας)
4ος:Κουκουράκης(Χανίων)

Παναχαϊκή1891-ΛεβαδειακόςΑ.Π.Ο.
Διαιτητής:Ντάουλας(Δυτ.Αττικής)
Βοηθοί:Πλάκας,Οικονόμου(Δυτ.Αττικής)
4ος:Δραγάτης(Αν.Αττικής)

ΙωνικόςΑ.Ο1965–ΑΕΚαραϊσκάκηςΆρτας
Διαιτητής:Ψυχουλάς(Βοιωτίας)
Βοηθοί:Αθανασοπούλου (Βοιωτίας),Χριστοδού-

λου(Ημαθίας)
4ος:Βλάχος(Αν.Αττικής).

Το υφυπουργείο 
αθλητισμού 
απάντησε στο 

μέλος της επιτροπής 
των Λοιμωξιολόγων, 
Αθανάσιο Εξαδάκτυλο, 
ότι δεν έχει γίνει αίτημα 
για επανέναρξη προπο-
νήσεων στη Γ’ Εθνική. 
Αναφορικά με δηλώσεις 
του μέλους της επιτρο-
πής των Λοιμωξιολό-
γων, κυρίου Αθανάσιου 
Εξαδάκτυλου, ότι «η 
ΓΓΑ δεν μας μας έχει 
ζητήσει να συζητήσουμε 
για (επανέναρξη προπο-
νήσεων) τη Γ’ Εθνική» 
και «δεν έχει έρθει ως 
αίτημα και δεν ξέρω 
πότε θα έρθει» διευκρι-
νίζονται τα εξής από το 
Υφυπουργείο Αθλητι-
σμού. 

«ΤοΥφυπουργείοΑθλητισμού έχει αποστείλει
με επίσημο έγγραφό του από τις 13 Ιανουαρίου
(Α.Π.14395),προςτην«ΕπιτροπήΑντιμετώπισης
Εκτάκτων ΣυμβάντωνΔημόσιαςΥγείας απόΛοι-
μογόνουςΠαράγοντες», αίτημα επανέναρξής των
προπονήσεωνκαι για τηΓ’Εθνική (μεταξύάλλων
πρωταθλημάτων και λοιπώναθλητικώνδραστηρι-
οτήτων).

Με την απαραίτητη δέσμευση, μάλιστα, ότι θα
τηρηθεί απαρέγκλιτα το υγειονομικόπρωτόκολλο
μεεβδομαδιαίοτεσταντιγόνουCovid-19.

Το ίδιο αίτημα επαναλήφθηκε τις αμέσως ε-
πόμενες εβδομάδες, έως και χτες (Α.Π. 24294

της 20/01/2021, Α.Π. 34323 της 27/01/2021,
Α.Π. 45015 της 03/02/2021, Α.Π. 55448 της
10/02/2021).

Επιπλέον, στη συνεδρίαση της «Επιτροπής
Αντιμετώπισης Εκτάκτων Συμβάντων Δημόσι-
ας Υγείας απόΛοιμογόνους Παράγοντες» στις
29/01/2021, κατόπιν συνεννόησης με τονΥφυ-
πουργόΑθλητισμού,ΛευτέρηΑυγενάκη,συμμετεί-
χεοΓενικόςΓραμματέαςΑθλητισμού.

Ο κ. Μαυρωτάς ανέλυσε και υποστήριξε το
συγκεκριμένοαίτημα, όπως και τα υπόλοιπαπερί
τηςσταδιακήςεπανέναρξηςτηςαθλητικήςδραστη-
ριότητας,ταοποίαυποβάλλονταιεμπεριστατωμένα
και τεκμηριωμένα σε εβδομαδιαία βάση από το
ΥφυπουργείοΑθλητισμού».

ΟιδιαιτητέςτηςSL2
γιατην8ηαγωνιστική

Διαψεύδει το Υφυπουργείο αθλητισμού
τον Εξαδάκτυλο για το αίτημα 

επανέναρξης προπονήσεων
στη Γ’ Εθνική
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CMYK

Το πρόγραμμα, οι 
διαιτητές και οι 
τηλεοπτικές μετα-

δόσεις της 10ης αγωνι-
στικής στο πρωτάθλημα 
Volley League:

VolleyLeagueΑνδρών-10η

αγωνιστική
Κυριακή 14 Φεβρουαρίου

2021
ΜελίναΜερκούρηΡέντη16.00

(ΕΡΤ SPORTS): Ολυμπιακός
Σ.Φ.Π.-Α.Ο.ΦοίνικαςΟΝΕΧ

Διαιτητές: Γεροθόδωρος,Μυ-
λωνάκης,Παρατηρητής:Ράπτης,
Επόπτες:ΓεωργιάδηςΣτ.,Τόλιος,
Γραμματεία:Παπασηφάκη.

ΚλειστόΜίλωνα 16.00 (Live
StreamingV.L.):Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων-
ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.

Διαιτητές: Κυριοπούλου,Πρέ-
ντζας, Παρατηρητής: Γεωργου-
λέας, Επόπτες: Κατσιάρας, Πα-
παγιαννόπουλος, Γραμματεία:
Θεοδωρίδου.

PAOK Sports Arena 17.00
(LiveStreamingV.L.):Π.Α.Ο.Κ. -
Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας

Διαιτητες: Γεωργιάδης,Αβρα-
μίδης,Παρατηρητής:Δεληκωστί-
δης, Επόπτες: Παπαδοπούλου
Χρ.,Λούμσι,Γραμματεία:Πασπά-
λαΑικ..(ΑΝΑΒΟΛΗ)

Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου
2021

Ζ η ρ ί ν ε ι ο  1 8 . 0 0  ( L i v e
StreamingV.L.):Α.Ο.Π.Κηφισιάς
-Ο.Φ.Η.

Διαιτητές: Βουδούρης, Ονό-
πας, Παρατηρητής: Πολίτης, Ε-
πόπτες: Κατερκλή, Βαρατάσης,
Γραμματεία:Καρατζογλίδου.

Το πρόγραμμα, οι διαιτητές
καιοι τηλεοπτικέςμεταδόσειςτης
11ηςαγωνιστικήςστοπρωτάθλη-
μαVolleyLeague:

VolleyLeagueΑνδρών-11η
αγωνιστική

Τετάρτη17Φεβρουαρίου2021

Κλειστό Αγίου Θωμά 16.00
(LiveStreamingV.L.):Παναθηνα-
ϊκόςΑ.Ο. -Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέ-
ροιας

Διαιτητές: Κουτσούλας, Ρά-
ντσιου, Παρατηρητής: Ράπτης,
Επόπτες: Αρβανίτης, Νικάκης,
Γραμματεία:Εμμανοηλίδη.

ΜελίναΜερκούρηΡέντη17.00
(Live StreamingV.L.):Ολυμπια-
κόςΣ.Φ.Π.-Ο.Φ.Η.

Διαιτητές:ΜουλάΛ., Χανδρι-
νός, Παρατηρητής:Μαυρικίδης,
Επόπτες: Κατσιάρας, Ρηγόπου-
λος,Γραμματεία:Παπασηφάκη.

Δ. ΒικέλαςΕρμούπολη 20.00
(ΕΡΤ-3):Α.Ο.ΦοίνικαςΟΝΕΧ -
Π.Α.Ο.Κ.

Διαιτητές:Μυλωνάκης,Φρα-
γκάκης, Παρατηρητής: Πέρρος,
Επόπτες:Συρίγος,Παπαδημητρί-
ου,Γραμματεία:Πιρπινιά.

Πέμπτη18Φεβρουαρίου2021
ΚλειστόΜίλωνα 17.00 (Live

StreamingV.L.):Α.Ο.Ν.Σ.Μίλων-
Α.Ο.Π.Κηφισιάς

Διαιτητές:Γεροθόδωρος,Μου-
λά Ειρ., Παρατηρητής: Ράπτης,
Επόπτες:Χατζηβασιλείου,Κατερ-
λή,Γραμματεία:Θεοδωρίδου.

Super League Interwetten: 
Ο Μπόμπι Μάντεν στο 

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός

Έγινανγνωστοίοιδιαιτητέςπουθαδιευθύνουντιςαναμετρήσεις
της22ηςαγωνιστικήςτης .ΟΣκωτσέζοςΜπόμπιΜάντενθασφυ-
ρίξει το ντέρμπι τωναιωνίωνανάμεσαστονΠαναθηναικό  και τον
ΟλυμπιακόστηΛεωφόρο(14/2,19:30).

ΣτηνΤρίποληκαιπάλισφυρίζειοΔημήτρηςΚαραντώνηςόπουοι
γηπεδούχοιυποδέχονταιτηνΛαμία,ενώστοναγώναΠΑΣΓιάννενα
-ΠΑΟΚοΔημήτρηςΜαλούταςθαείναι4ος.

Αναλυτικάοιδιαιτητέςτης22ηςαγωνιστικής:
ΑστέραςΤρίπολης-Λαμία(13/2,17:15)
Διαιτητής:Καραντώνης (Βοηθοί:Απτσόγλου,Κωνσταντόπουλος

4ος:Περράκης,VAR:Φωτιάς)

ΑπόλλωνΣμύρνης-Ατρόμητος(13/2,19:30)
Διαιτητής:Σκουλάς (Βοηθοί:Δίπλαρης,Πάγκαλος, 4ος:Τζήλος,

VAR:Παπαδόπουλος)

Άρης-Παναιτωλικός(14/2,15:00)
Διαιτητής:Βάτσιος (Βοηθοί:Τζιουβάρας,Καμπερίδης, 4ος:Κο-

τσάνης,VAR:Μανούχος)

ΑΕΛ-ΑΕΚ(14/2,17:15)
Διαιτητής: Γκορτσίλας (Βοηθοί:Παπαδόπουλος,Αϊνάλλης, 4ος:

Αγγελάκης,VAR:Ευαγγέλου)

ΟΦΗ-Βόλος(14/2,17:15)
Διαιτητής: Τζοβάρας (Βοηθοί:Δημόπουλος, Γεωργακόπολος,

4ος:Κουμπαράκης,VAR:Σιδηρόπουλος)

Παναθηναϊκός-Ολυμπιακός(14/2,19:30)
Διαιτητής:Μάντεν (Βοηθοί: Ρουμ, Στιούαρτ, 4ος:Κουτσιάυτης,

VAR:Εστέβες)

ΠΑΣΓιάννινα-ΠΑΟΚ(15/2,19:30)
Διαιτητής:Διαμαντόπουλος(Βοηθοί:Πετρόπουλος,Κολοσιώνης,

4ος:Μαλούτας,VARΕστέβες)

Τοπρόγραμμα,οιδιαιτητέςκαιηT.V
της10ηςκαι11ηςαγωνιστικής
στηVolleyLeague2020-21

Χορταστικό ήταν το μενού στους πρώ-
τους αγώνες τηςπροημιτελικής φάσης του
ΚυπέλλουΕλλάδας.Οιγηπεδούχοιείχαντην
τιμητική τους, αφού έκαναν το τρίαστα τρία
καιαπέκτησαντοαβαντάζγιαπρόκρισηστην
επόμενηφάση.

Στον αγώνα που άνοιξε την αυλαία, η
ΑΕΚανκαιβρέθηκεπίσωστοσκοραπότον
Βόλο, με ένα εκπληκτικόφινάλεστοπρώτο
μέρος γύρισε τηναναμέτρηση και με το 4-2
είναιπολύκοντάστηνπρόκριση.

Μετοενάμισηπόδιστους«4»είναικαιο
ΠΑΟΚ.Παρότι ηΛαμίασκόραρε δύοφορές
μέσαστηνΤούμπακαικρατούσετο2-2μέχρι
το67ολεπτό,οΔικέφαλοςτουΒορράέκανε
εντυπωσιακόφίνις και με το 5-2 μετέτρεψε
τονεπαναληπτικόσετυπικήδιαδικασία.

Στηναναμέτρησηπουέκλεισετηνημέρα,
οΟλυμπιακόςπήρεπροβάδισμαπρόκρισης
κόντραστονΆρη.Δύο γκολ τουΑχμέντΧα-
σάναπότοπρώτοτέταρτοδιαμόρφωσαντο

τελικό2-1,πουφέρνειτηνομάδατουΠέδρο
Μαρτίνςσεθέση ισχύοςενόψει τουεπανα-
ληπτικούστο«ΚλεάνθηςΒικελίδης».

Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι σκό-
ρερ τωνπρώτων αγώνων τηςπροημιτελι-
κής φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας έχουν
ωςεξής:

ΑΕΚ-ΒόλοςΝΠΣ4-2
(25’Μάνταλος, 29’, 32’ Τάνκοβιτς, 36’

πεν.Ολιβέιρα/14’Δουβίκας,57’Μήτογλου)

ΠΑΟΚ-Λαμία5-2
(6’, 67’Τζόλης, 16’ Σβαμπ, 82’ Ροντρί-

γκο,88’Κρμέντσικ / 11’Αντέντζο,24’Μπε-
χαράνο)

Ολυμπιακός-Άρης2-1
(1’,14’Χασάν/4’αυτ.Μπα)
-ΑναβλήθηκεοαγώαςτουΠΑΣΓιάννενα

μετονΠαναθηναικό.

Κύπελλο Ελλάδας προχώρησαν τα φαβορί
ΑναβλήθηκεοαγώναςΠΑΣΓιάννενα-ΠΑΟ

ΣτοΛεβαδειακόοΘέμηςΤζημόπουλος
ΟΘέμηςΤζημόπουλοςαποκτήθηκεαπότονΛεβαδειακό.

Οαμυντικόςαπό τηνΚοζάνηαγωνίστηκεστηχώραμαςμε
τονΠΑΣΓιάννινα (εννιάσεζόν, 246συμμετοχές, 17 γκολ),
Βέροια (33συμμετοχές, έναγκολ),ΕθνικόΑστέρα (31συμ-
μετοχές,τέσσεραγκολ),Κέρκυρα(20συμμετοχές,έναγκολ)
καιΑκράτητο(47συμμετοχές).ΟΤζημόπουλοςτοντελευταίο
ενάμιση χρόνο ήταν στηνΠολωνία, φορώντας τη φανέλα
τηςΚορόναΚιέλτσε,καταγράφοντας33συμμετοχέςκαιδύο
γκολ.

Αναλυτικάηανακοίνωση
«ΣταγραφείατηςΠΑΕΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣβρέθηκεσήμερα,

πριντηνέναρξητουαγώναμετονΟΦΙεράπετρας,οΘέμης
Τζημόπουλοςκαιυπέγραψεσυμβόλαιοσυνεργασίαςμε την
ομάδα.

Ο έμπειρος αμυντικός, διεθνής με την εθνική τηςΝέας
Ζηλανδίας, έπειτααπό τοπέρασμά τουαπό τηνΠολωνική
KoronaKielceεπέστρεψεστηνΕλλάδαμεστόχοναεπιστρέ-
ψεικαιστηSuperLeagueμετονΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟ».



ΗΛαμία έβαλε δύσκολα στο
πρώτο μέρος στονΠΑΟΚ, ο ο-
ποίος στο δεύτερο σοβαρεύτη-
κε καιπανηγύρισε τη νίκη (5-2)
βάζονταςπλώρη για τα ημιτελι-
κά τουΚυπέλλουΕλλάδας.Δύο
γκολ οΤζόλης, από έναΣβαμπ,
Ροντρίγκο,Κρμέντσικ.

Ο ΠΑΟΚ υποδέχτηκε τη
Λαμία στον πρώτο μεταξύ των
δύο ομάδων προημιτελικό του
Κυπέλλου Ελλάδας. ΟΔικέφα-
λοςπροηγήθηκε δύοφορέςστο
πρώτομέρος, αλλά ισοφαρίστη-
κε ισάριθμες.Στοδεύτεροσοβα-
ρεύτηκε, σκόραρε τρεις φορές,
πανηγύρισε τη νίκη (5-2) και έ-
βαλεπλώρηγιαταημιτελικάτης
διοργάνωσης ενόψει και της ρε-
βάνςτηςΦθιώτιδας.

ΟΤΖΟΛΗΣ
ΕΙΠΕΚΑΛΗΣΠΕΡΑ

ΟΠΑΟΚ μπήκε πιο δυνατά
στοναγωνιστικόχώροκαιάνοιξε
το σκορ στα πρώτα λεπτά της
αναμέτρησης. Στο έκτο λεπτό ο
Ροντρίγκο έκανε το σουτ, οΘε-
οδωρόπουλος απέκρουσεπρος
τα πλάγια και οΤζόλης στο ρι-
μπάουντ με κεφαλιά έστειλε την
μπάλασταδίχτυαγιατο1-0.

ΟμεσοεπιθετικόςτουΔικεφά-
λου βρισκόταν στην κατάλληλη
στιγμή,στηνκατάλληληθέσηκαι
με εξουδετερωμένο τον γκολκί-
περ τηςΛαμίας έδωσεπροβάδι-
σμαστηνομάδατου.

ΟΑΝΤΕΤΖΟ
ΔΕΝΣΥΓΧΩΡΗΣΕ

ΗΛαμία δεν άργησε ναφτά-
σειστην ισοφάριση.Προειδοποί-
ησε μάλιστα, αλλά οΠΑΟΚδεν
άκουσε το καμπανάκι. Στοδέκα-
τολεπτόοΠίτιέβγαλεφανταστι-
κήμπαλιά για τονΑραμπούλι, ο
οποίοςαπόαριστερά εξαπέλυσε
ένα κεραυνό με τον Πασχαλά-
κη εντυπωσιακά - όσο κι αποτε-
λεσματικά - να απομακρύνει σε
κόρνερ.

Ο Ίβηρας εκτέλεσε, η άμυνα
τουΔικεφάλουδενμπόρεσεούτε
στοπρώτοδοκάρι, ούτεστο κέ-
ντρο της άμυνας να απομακρύ-
νει. ΟΑντέτζο με γυριστό στην
κίνησηπρόλαβε τον Κρέσπο κι
έκανετο1-1στο11’.

ΗΜΑΕΣΤΡΙΑΤΟΥΣΒΑΜΠ
ΟΠΑΟΚ κατάφερε ναπάρει

τοπροβάδισμακαιπάλι.Τοέκα-
νε στο 16ο λεπτό.Η άμυνα της
Λαμίας δεν μπόρεσε να απομα-
κρύνει αφού οΟυάρντα έπιασε
αέρα, ο Ζίβκοβιτς πρόλαβε να
στρώσειστονΣβαμπ.

ΟΑυστριακός με εξαιρετικό
πλασέμετοαριστερόδενάφησε
περιθώριααντίδρασηςστον τερ-
ματοφύλακατηςΛαμίας.

ΝΕΑΚΕΝΑΚΑΙ
ΜΠΕΧΑΡΑΝΟΜΕΣΩVAR

Κι όμως ηΛαμία έφτασεστο
2-2στο 24ο λεπτό με τονΜπε-
χαράνο.Πάλιαπόέμπνευσητου
Πίτι, ο Βολιβιανός κινήθηκε στο
δεύτερο δοκάρι, έπιασε την κε-
φακιάκαιτηνέστειλεσταδίχτυα.

Ο διαιτητής δεν το μέτρησε
αρχικά σφυρίζοντας οφσάιντ.
Έπειτα από τον έλεγχο και την
επικοινωνία με τον VAR έδειξε
σέντρα, καθώςοΜπεχαράνοα-
ποδείχθηκεότικαλυπτόταν.

ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ,ΟΥΑΡΝΤΑ,
ΑΛΛΑΤΗΛΥΣΗΠΑΛΙ

ΟΤΖΟΛΗΣ
ΟΣβιντέρσκι στο 28ο λεπτό

βρήκε δίχτυα, αλλά ο Βάτσιος
είχε σφυρίξει φάουλ του Σβαμπ
στονΑντέτζο.Οι γηπεδούχοι δι-
αμαρτυρήθηκαν γιατι ο διαιτητής
σφύριξενωρίς(πρινημπάλακα-
ταλήξεισταδίχτυα),έτσιδενείχε
δυνατότηταπαρέμβασηςοVAR.

ΟΠολωνός είχε μία ευκαιρία
και στο δεύτερο μέρος.Αλλά το
πλασέ του Πολωνού κατέληξε
στην αγκαλιά τουΘεοδωρόπου-
λου.

ΟΟυάρνταάγγιξετογκολστο
59ο λεπτο, αλλά η μπάλα μετά
την εκτέλεση φάουλ σταμάτησε
στο δοκάρι.Τη λύση για τονΔι-
κέφαλοέδωσεκαιπάλιοΤζόλης.

Ο Ζίβκοβιτς στην κλασική
του κίνηση από δεξιά έκανε τη
σέντρα-σουτ με το αριστερό, ο
Κρμέντσικ βρήκε ελάχιστα την
μπάλα, αυτήσταμάτησεστοδο-
κάρικαιοΤζόληςτηνέστειλεστα
δίχτυαγιατο3-2.

ΤΟΠΡΩΤΟΤΟΥΡΟΝΤΡΙ-

ΓΚΟΗΤΑΝΚΑΙΠΑΝΕΜΟΡΦΟ
Το4-2διαμόρφωσεοΡοντρί-

γκομε μια εξαιρετική κίνηση και
εκτέλεση.ΟΒραζιλιάνοςμεπα-
νέμορφοσου έστειλε τηνμπάλα
σταδίχτυα και διεύρυνε τοπρο-
βάδισμα τουΔικεφάλου, ενόψει
φυσικά και της ρεβάνςστοΑθα-
νάσιοςΔιάκος.

Αυτόήταντοπρώτογκολτου
ΡοντρίγκομετονΠΑΟΚκαιήταν
ιδιαίτερασυγκινημένοςστονπα-
νηγυρισμό.

ΟΚΡΜΕΝΤΣΙΚΔΙΑΣΚΕΔΑ-
ΣΕΤΙΣΑΜΦΙΒΟΛΙΕΣ

Το τελικό σκορ διαμόρφωσε
οΜίχαελΚρμέντσικστο88ο λε-
πτό.ΟΤσέχοςπουμόλις μπήκε
ανέβασε τους γηπεδούχους με
τηνπροσωπικότητακαι τιςενέρ-
γειές του έστειλε τηνμπάλαστα
δίχτυα.

Έψαξετόσοτογκολ,τοβρήκε
στοτέλος.

ΤΑΣΤΟΙΧΕΙΑΤΟΥΜΑΤΣ
ΠΑΟΚ (Πάμπλο Γκαρσία):

Πασχαλάκης,Βιεϊρίνια,Ίνγκασον,
Κρέσπο, Ροντρίγκο,Τσιγγάρας,
Σβαμπ (65’ Ελ Καντουρί), Ζί-
βκοβιτς (80’Μουργκ),Ουάρντα
(80’ Καγκάβα), Τζόλης (90+2’
Νινούα), Σβιντέρσκι (65’ Κρμέ-
ντσικ).

ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου):
Θεοδωρόπουλος, Προβυδάκης,
Αντέτζο, Βύντρα, Σαραμαντάς,

Μπεχαράνο, Γκούγκα (69’Ασί-
γκμπα), Γκαζαριάν (89’Τζέιμς),
Πίτι (69’Βασιλακάκης -78’λ.τρ
Κωστίκα),Ρόμανιτς,Αραμπούλι.

ΓΚΟΛ: 6’, 67’ Τζόλης, 16’
Σβαμπ, 82’ Ροντρίγκο, 88’ Κρ-
μέντσικ / 11’Αντέτζο, 24’Μπε-
χαράνο

ΚΙΤΡΙΝΕΣ: 85’ Τζόλης / 19’
Πίτι,36’Μπεχαράνο

ΚΟΚΚΙΝΗ:-
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:ΑριστείδηςΒά-

τσιος(ΔυτικήςΑττικής)
ΒΟΗΘΟΙ: Γιώργος Χριστά-

κογλου (Χαλκιδικής), Γιώργος
Στεφανής(Καρδίτσας)

VAR: Εμμανουήλ Σκουλάς
(Θεσσαλίας)
AVAR: ΡάινχαρτΜπούξμπα-

ουμ(ΑνατολικήςΑττικής)

Κρμέντσικ:«Πιστεύωπως
θαμείνωστονΠΑΟΚ»

ΟΜίκαελ Κρμέντσικ αποκά-
λυψεπωςοΠΑΟΚβρίσκεται σε
συζητήσεις με τον εκπρόσωπό
τουπροκειμένου ναπαραμείνει
στην ομάδα και μετά το καλο-
καίρι.

ΗΛαμία έβαλε δύσκολα στο
πρώτο μέρος στονΠΑΟΚ, ο ο-
ποίοςστο δεύτεροσοβαρεύτηκε
καιπανηγύρισετηνίκη (5-2)βά-
ζοντας πλώρη για τα ημιτελικά
τουΚυπέλλουΕλλάδας.

Μετά το τέλος του αγώνα, ο
σκόρερτουπέμπτουγκολ,Μίκα-
ελΚρμέντσικμίλησεστηνκάμερα
τηςCOSMOTETV και αναφέρ-
θηκε στην παρουσία του, ενώ
αποκάλυψεπωςο εκπρόσωπός
του βρίσκεται σε συζητήσεις με
τονΔικέφαλο προκειμένου να
παραμείνεικαιμετάτοκαλοκαίρι.

ΘυμίζουμεπωςοΤσέχοςφορ
έχει αποκτηθείωςδανεικόςαπό
τηνΜπριζ,χωρίςναέχειμπειο-
ψιόναγοράςστοσυμβόλαιότου.

Για το αν θαμείνει στονΠΑ-
ΟΚ: «Πιστεύω πως θα μείνω
στονΠΑΟΚ.Είναικάτιπουσυζη-
τούνο εκπρόσωπόςμουμε την
ομάδα.ΗΘεσσαλονίκη είναι μία
όμορφηπόλη για εμένα και την
οικογένειάμου».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

08-02-2021 μέχρι 

14-02-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
15/02/2021 έως 19/02/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Γκαρσία: «Δουλέψαμε
στο ημίχρονο στην ψυχολογία»

ΟΠάμπλοΓκαρσίαστάθηκεστηδουλειάπουέκανεμετουςπαίκτες
τουστοψυχολογικόκομμάτιστοημίχρονο τουματςμε τηΛαμία, ενώ
τόνισεότιοΠΑΟΚαπελευθερώθηκεμετάτο3-2.

ΗΛαμίαέβαλεδύσκολαστοπρώτομέροςστονΠΑΟΚ,οοποίοςστο
δεύτεροσοβαρεύτηκεκαιπανηγύρισετηνίκη(5-2)βάζονταςπλώρηγια
ταημιτελικάτουΚυπέλλουΕλλάδας.

ΟΠάμπλοΓκαρσίαστάθηκεστηδουλειάπουέκανεμετουςπαίκτες
τουστοψυχολογικόκομμάτιστοημίχρονοτουενώτόνισεότιοΔικέφα-
λοςαπελευθερώθηκεμετάτο3-2.

«Η ομάδα ξεκίνησε αρκετά καλά, ήταν κοντά στην περιοχή του
αντιπάλου.Δημιουργήσαμε ευκαιρίες για γκολ.Πετύχαμε το γκολ με
τοντρόποπουτοθέλαμε,ωστόσομετάτογκολπουδεχτήκαμεείχαμε
νευρικότητακιάγχος.Ωστόσοσυνεχίσαμε,παλέψαμε,σκοράραμεαλ-
λάπετύχαμε ξανά γκολ.Συνεχίσαμε ναπαλεύουμεμέχρι να κάνουμε
το3-2,αλλάμετάηομάδααπελευθερώθηκεκιήρθεαυτό το5-2.Στο
ημίχρονοδουλέψαμεστοψυχολογικόκομμάτι, γιατίδενπρέπειναξε-
χνάμεπωςοιποδοσφαιριστέςείναιάνθρωποι.Γι’αυτόπροσπαθούμε
νατουςέχουμεσεόσοτοκαλύτεραψυχολογικάγιαναμηνέρχεταιαυτό
τοάγχος.

Προσπαθούμε να δουλέψουμε σε όλους τους τομείς με τον ίδιο
τρόπο.Θέλουμεναβελτιωθούμεστααμυντικάστημένα,γιαμένατοση-
μαντικότεροείναιησυγκέντρωσηπουπρέπειναέχουνοιποδοσφαιρι-
στές.Όμως,ότανκάποιοςποδοσφαιριστήςέχειάγχοςήδενέχεικαθα-
ρόμυαλό,μπορείνακοστίσειαυτό.Γιατολόγοαυτόδουλεύουμεκαιτο
ψυχολογικόκομμάτι, αλλά είναι και θέμαδουλειάςστηνπροπόνηση»,
υποστήριξεενώστησυνέχειαμετονΡαχμάνΜπαμπά:

«Είναιέναςποδοσφαιριστήςπουέχειαρκετόκαιρόνααγωνιστείσε
αγώνα.ΌτανήρθεστονΠΑΟΚέκανετιςεξετάσειςπουκάνουνόλοιοι
ποδοσφαιριστές,ο ίδιοςκάνεικιέναέξτραπρόγραμμααπόαυτόπου
κάνει στιςπροπονήσεις.Μέχρι τώραδεν τον έχουμε δει σε επίσημο
αγώνα,αλλάαύριοθαέχουμετηνευκαιρίανατονδούμεσεέναφιλικό
πουθαδώσουμεμετηνΚ19».

ΠΑΟΚ - Λαμία 5-2
Σοβαρεύτηκεκαιέβαλεπλώρηγιαταημιτελικά

Παρασκευή 12-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

Χ ΑΤ Ζ Η Γ Ε Ω Ρ -

ΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 6

(πλατεία αστικών,

διπλ. στα ΚΤΕΛ)

23310-63620

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΤΡΟΧΟΠΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΕΝΙ-

ΖΕΛΟΥ3223310-22968

16:00-21:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑΝΕΣΤΗΣ ΕΞΩΘΕΝΓΕ-

ΝΙΚΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ23310-25000

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟ-

ΛΕΩΣ2023310-23416

Φαρμακεία



 Ερώτηση για υπόθεση 
«τυχόν εμπλοκής ηθοποι-
ού - σκηνοθέτη σε κύκλωμα 
trafficking σεξουαλικής κα-
κοποίησης ανηλίκων», α-
πευθύνει προς τον Υπουργό 
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, 
τον Υπουργό Προστασίας του 
Πολίτη και την Υπουργό Πολι-
τισμού και Αθλητισμού, η βου-
λευτής του ΚΙΝΑΛ Κωνσταντί-
να (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
που αναφέρει τα εξής:

«Τις τελευταίες εβδομά-
δες έχει ανακύψει μείζον ζή-
τημα με τις αποκαλύψεις και 
καταγγελίες για πράξεις και 
συμπεριφορές που αφορούν 
σεξουαλική κακοποίηση, παρενοχλήσεις και άσκηση 
ψυχολογικής και σωματικής βίας τόσο στον χώρο του 
αθλητισμού όσο και στον χώρο του πολιτισμού.

Ένα «απόστημα» χρόνων φαίνεται να σπάει κι 
ολοένα περισσότεροι άνθρωποι, γυναίκες κι άντρες, 
να προβαίνουν σε δημόσιες καταγγελίες και αποκα-
λύψεις. Αυτή τη στιγμή ο καθένας, από το μετερίζι 
του, πρέπει να συμβάλλει ώστε η πρωτοφανής αυτή 
συγκυρία να μην περιοριστεί και εν τέλει ν’ αναλωθεί 
ως ένα θέμα απλής δημοσιότητας, κεντρικού δημο-
σιογραφικού ενδιαφέροντος και κύριας συζήτησης 
σε τηλεοπτικές εκπομπές. Πρέπει ως κράτος να το 
αντιμετωπίσουμε με τη βαρύτητα που του αρμόζει. 
Ν’ αναλογιστούμε πως η σημερινή σωστή διαχείριση 
κάθε τέτοιου περιστατικού, αφενός θα πρέπει να δια-
λευκάνει τα μέχρι τώρα πεπραγμένα με την απόδοση 
ευθυνών όπου υπάρχουν κι αφετέρου ν’ αποδείξει 
πως σε ένα κράτος δικαίου ο σεβασμός στην ανθρώ-
πινη αξιοπρέπεια δεν υποχωρεί έναντι οποιαδήποτε 
θέσης, καταξίωσης ή αξιώματος.

Μέσα σε όλα όσα βλέπουν το φως της δημοσι-
ότητας, ξεχωριστή θέση κατέχει το, από 10/2/2021, 
δημοσίευμα της καθημερινής ηλεκτρονικής εφημερί-
δας «Πρώτο Θέμα» στον ιστότοπο www.protothema.
gr με βάση το οποίο γνωστός ηθοποιός-σκηνοθέτης 
είχε βρεθεί στο επίκεντρο ερευνών της Ελληνικής 
Αστυνομίας, το 2012. Αιτία αποτέλεσε το γεγονός της 
συχνής παρουσίας του συγκεκριμένου προσώπου σε 
σπίτι, το οποίο κατόπιν καταγγελιών, είχε τεθεί υπό 
παρακολούθηση από την ΕΛ.ΑΣ ως τόπος δράσης 
κυκλώματος trafficking που εκμεταλλευόταν σεξουαλι-
κά ανήλικα παιδιά.

Επειδή, κατά τον Κώδικα Ποινικής 
Δικονομίας προβλέπεται η αυτεπάγ-
γελτη προκαταρτική εξέταση, διαδι-
κασία κατά την οποία επιδιώκεται η 
συλλογή των αναγκαίων αποδεικτικών 
στοιχείων για να αποφασισθεί αν πρέ-
πει να κινηθεί η ποινική δίωξη ή όχι.

Επειδή, τα δημοσιεύματα δεν α-
ναφέρουν συγκεκριμένο όνομα, αλλά 
από δηλώσεις και συνεντεύξεις που 

καταγγέλονται φρικτά περιστατικά, ευλόγως φωτογρα-
φίζεται συγκεκριμένο πρόσωπο.

Επειδή, υπάρχει έντονη παραφιλολογία σχετικά με 
όλες αυτές τις πράξεις που εμπλέκουν πρόσωπο που 
έχει θητεύσει σε θέση ευθύνης στο Εθνικό Θέατρο.

Επειδή, έως σήμερα δεν γνωρίζουμε εάν ποτέ 
αυτή η έρευνα ολοκληρώθηκε ή τα επιμέρους στοιχεία 
που προέκυψαν διαβιβάστηκαν στις αρμόδιες δικα-
στικές αρχές για περαιτέρω διερεύνηση κι εάν έχει 
προκύψει εμπλοκή προσώπου, που τώρα έπειτα από 
9 χρόνια, καταγγέλλεται δημοσίως για πράξεις και συ-
μπεριφορές ίδιου περιεχομένου.

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί:
1.    Θα καταστεί σαφές από το Υπουργείο Δικαιο-

σύνης ότι για τέτοιου είδους καταγγελίες θα πρέπει να 
επιλαμβάνονται αυτεπαγγέλτως οι αρμόδιες εισαγγε-
λικές αρχές, ώστε να πέσει άπλετο φως και να σπά-
σει επιτέλους το απόστημα της κατάχρησης εξουσίας 
και θέσης σε όλους τους χώρους κι εν προκειμένω 
στον καλλιτεχνικό;

2.    Ποια η έκβαση της έρευνας που διεξήχθη 
το 2012 για τη δράση του κυκλώματος σεξουαλικής 
κακοποίησης ανηλίκων, στο οποίο σύμφωνα με το 
παραπάνω δημοσίευμα φέρεται να είχε εμπλοκή γνω-
στός ηθοποιός-καλλιτέχνης;

3.    Θα διεξαχθεί από το Υπουργείο Πολιτισμού 
Ένορκη Διοικητική Εξέταση, προκειμένου να διερευ-
νηθεί, εάν υψηλά ιστάμενο στέλεχος του Εθνικού 
Θεάτρου που φωτογραφίζεται από τα συγκεκριμένα 
δημοσιεύματα, εάν εμπλέκεται σε τυχόν αξιόποινες 
πράξεις;;»

Παγώνουν έως το τέλος του έτους 
όλες οι βεβαιωμένες οφειλές προς στις 
ΔΟΥ και στα Ελεγκτικά Κέντρα που 
είχαν ανασταλεί έως τις 30 Απριλίου 
2021. Μάλιστα διπλασιάζεται και ο 
ρυθμός των δόσεων εξόφλησης των 
υποχρεώσεων αυτών. Οι οφειλέτες θα 
έχουν τη δυνατότητα να εξοφλήσουν τις 
συγκεκριμένες οφειλές σε 24 άτοκες ή 
48 δόσεις με επιτόκιο 2,5% και με την 
πρώτη δόση να καταβάλλεται ως την 31 
Ιανουαρίου 2022.

Αναστέλλεται, επίσης, η είσπραξη 
της δόσης του μηνός Φεβρουαρίου ρυθ-
μισμένων στη φορολογική διοίκηση ο-
φειλών για τις επιχειρήσεις που ανήκουν 
στους άμεσα πληττόμενους κλάδους, 
καθώς και για τους εργαζόμενους των 
επιχειρήσεων αυτών των οποίων οι συμβάσεις 
εργασίας τελούν σε αναστολή. Αυτό ανακοίνωσε 
ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας 
επεκτείνοντας τις παρεμβάσεις και τα μέτρα στή-
ριξης της κυβέρνησης προς τα νοικοκυριά και τις 
επιχειρήσεις.

Αναλυτικότερα ο Χρήστος Σταϊκούρας, σε δή-
λωσή του, αναφέρει τα ακόλουθα:

«Η κυβέρνηση, από την αρχή της υγειονομι-
κής κρίσης, βρίσκεται στο πλευρό νοικοκυριών 
και επιχειρήσεων, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας 
μέτρα που περιορίζουν, όσο γίνεται περισσότερο, 
τον αντίκτυπο της πρωτοφανούς αυτής, παγκό-
σμιας, δοκιμασίας.

Μέτρα τα οποία επεκτείνονται και εμπλουτί-
ζονται με όρους κοινωνικής ανταποδοτικότητας 
και οικονομικής αποτελεσματικότητας, με σύνεση 
και διορατικότητα, σε συνάρτηση με τις εξελίξεις 
στο υγειονομικό πεδίο, αλλά και με γνώμονα την 
επίτευξη της ταχύτερης και ισχυρότερης δυνατής 
ανάκαμψης. Αυτό επιβεβαιώνουν και οι νέες πα-
ρεμβάσεις που ανακοινώνουμε σήμερα.

Παρεμβάσεις οι οποίες εντάσσονται στο πλαί-
σιο του συνεκτικού και δυναμικού σχεδίου αντι-
μετώπισης των οικονομικών επιπτώσεων της 
πανδημίας. Παρεμβάσεις που ενισχύουν, έγκαιρα 
και αποφασιστικά, τη σημαντική «χείρα βοηθεί-
ας» που τείναμε σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις 
πριν από τέσσερις μήνες, όταν διαμορφώσαμε 
ένα νέο πλαίσιο ρύθμισης φορολογικών οφειλών. 
Πλαίσιο που, πλέον, παρατείνεται και βελτιώνε-
ται, δίνοντας ακόμα μεγαλύτερη «ανάσα» για την 
πληρωμή φορολογικών υποχρεώσεων, καθώς και 
δόσεων ρυθμισμένων οφειλών.

Ειδικότερα:
Για οφειλές βεβαιωμένες στις Δημόσιες Οι-

κονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Ελεγκτικά 
Κέντρα που δεν τελούν σε καθεστώς ρύθμισης και 
για τις οποίες έχουν χορηγηθεί αναστολή είσπρα-
ξης και παράταση καταβολής έως τις 30/4/2021, 

η περίοδος αναστολής είσπραξης παρατείνεται 
περαιτέρω μέχρι τις 31/12/2021.

Οι ανωτέρω οφειλές μετά τη λήξη της παρά-
τασης (31/12/2021) θα μπορούν να ενταχθούν σε 
πρόγραμμα ρύθμισης τμηματικής καταβολής, το 
οποίο θα προβλέπει επιλογή μεταξύ 24 άτοκων 
δόσεων ή 48 δόσεων με επιτόκιο ύψους 2,5%. Η 
πρώτη δόση της ρύθμισης αυτής θα καταβληθεί έ-
ως την 31η Ιανουαρίου 2022 και οι υπόλοιπες την 
τελευταία εργάσιμη ημέρα των επόμενων μηνών.

Με απόφαση του υπουργού Οικονομικών, πα-
ρατείνεται η καταβολή και αναστέλλεται η είσπρα-
ξη της δόσης του μηνός Φεβρουαρίου ρυθμισμέ-
νων στη φορολογική διοίκηση οφειλών για τις 
επιχειρήσεις που ανήκουν στους άμεσα πληττόμε-
νους κλάδους, καθώς και για τους εργαζόμενους 
των επιχειρήσεων αυτών των οποίων οι συμβά-
σεις εργασίας τελούν σε αναστολή. Η πληρωμή 
της δόσης αυτής θα προστεθεί στο τέλος της αρ-
χικής ρύθμισης. Η λίστα των άμεσα πληττόμενων 
ΚΑΔ είναι η ίδια που ίσχυσε για αναστολή ρυθμι-
σμένων οφειλών κατά τον μήνα Ιανουάριο 2021.

Υπενθυμίζεται ότι για τις δόσεις των ρυθμισμέ-
νων οφειλών προς τη Φορολογική Διοίκηση για τις 
οποίες έχει χορηγηθεί παράταση καταβολής και 
αναστολή είσπραξης κατά τους μήνες Μάρτιο έως 
Ιούνιο 2020 και Νοέμβριο 2020 έως Ιανουάριο 
2021, έχει προβλεφθεί, με αποφάσεις του υπουρ-
γού Οικονομικών, ότι θα καταβληθούν στο τέλος 
των τρεχουσών ρυθμίσεων.

Με τις παραπάνω παρεμβάσεις, η κυβέρνηση, 
για άλλη μια φορά, αποδεικνύει, έμπρακτα, ότι αντι-
μετωπίζει υπεύθυνα και ολοκληρωμένα, με κοινω-
νική ευαισθησία, δικαιοσύνη και μέριμνα για τη δια-
τήρηση της αναγκαίας κουλτούρας πληρωμών, το 
ζήτημα των οφειλών προς τη Φορολογική Διοίκηση.

Βρίσκεται σε διαρκή εγρήγορση, αφουγκράζε-
ται τις ανάγκες νοικοκυριών και επιχειρήσεων και 
λαμβάνει, στον κατάλληλο χρόνο, τις βέλτιστες 
δυνατές πρωτοβουλίες, ώστε να κρατήσουμε, 
στον μέγιστο εφικτό βαθμό, την κοινωνία όρ-
θια και την οικονομία λειτουργική, και τις - προ-

σωρινές - δυσκολίες 
να διαδεχθεί μια νέα 
εποχή ισχυρής, δια-
τηρήσιμης, έξυπνης, 
χωρίς αποκλεισμούς 
ανάπτυξης»

ΑΠΕ-ΜΠΕ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το 

Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Την κυρία Ευαγγελία Σαλιάγκα, για τη δωρεά πο-

σού 100€ αντί στεφάνου στη μνήμη Κωνσταντίνου Κα-
ρατόλιου.

2.Τους αδελφούς Νίκο, Κώστα και Στέλιο Καρατόλιο, 
για τη δωρεά ποσού 100€ αντί στεφάνου στη μνήμη 
Κωνσταντίνου Καρατόλιου.

3.Την κυρία Τζένη Σαλιάγκα, για τη δωρεά ποσού 
50€ αντί στεφάνου στη μνήμη Κωνσταντίνου Καρατό-
λιου.

4. Την Εταιρεία Σταμπουλής Logistics, για την πα-
ροχή ειδών διατροφής (φακής 14 κιλών, ελιάς 5 κιλών, 
κασεριού σε φέτες των 200 γρ. 50 τεμάχια).

5.Το κρεοπωλείο «Ειλικρίνεια» του κυρίου Σταύρου 
Καδόγλου, για την παροχή χοιρινού (40 σνίτσελ) και 
λουκάνικων.

6.Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά οικιακού εξοπλισμού 
(καναπέδων, γραφείου, βιβλιοθήκης).

7.Την Λέσχη Εφέδρων Αξιωματικών Ημαθίας για την 
παροχή ρουχισμού και ποσότητας πατάτας.

8.Τα Super Market ΑΒ Βασιλόπουλος για την τακτική 
υποστήριξη.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Πρόσκληση σε Τακτική 
Γενική – Απολογιστική 

Συνέλευση του «Έρασμου»
Η προγραμματισμένη Τακτική Γενική 

– Απολογιστική Συνέλευση των μελών 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
με το διακριτικό τίτλο  «ΕΡΑΣΜΟΣ» της 
8 Φεβρουαρίου 2021, λόγω έλλειψης 
απαρτίας , μετατίθεται στις 15 Φεβρου-
αρίου 2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5.00μ.μ. στην αίθουσα του 1ου Ορόφου 

των γραφείων μας επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια. 
Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2020
2. Ειδικός Απολογισμός  2020
3. Διάφορες Προτάσεις
Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη 

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Το Δ.Σ του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού 
Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, 
το προσωπικό και οι ωφελούμενοι του Κ.Δ.Η.Φ. «Τα 
Παιδιά της Άνοιξης » εκφράζουμε  τα ειλικρινή μας 
συλλυπητήρια και την αμέριστη συμπαράστασή μας 
στην οικογένεια της κας Ανθούλας Ποτουρίδου, για 
την απώλεια του συζύγου και πατέρα Διονύσιου 
Κοντονή. 

Δύναμη και κουράγιο στο οικογενειακό και συγγενι-
κό περιβάλλον του.

Ευχόμαστε μέσα από την καρδιά μας να έχει καλό 
ταξίδι και καλό παράδεισο. 

Με εκτίμηση,
Το Δ.Σ του Συλλόγου

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ: 
Ερώτηση για υπόθεση τυχόν 

εμπλοκής ηθοποιού - σκηνοθέτη 
σε κύκλωμα σεξουαλικής 
κακοποίησης ανηλίκων

Χρ. Σταϊκούρας: Παγώνουν έως το 
τέλος του έτους όλες οι βεβαιωμένες 
οφειλές προς την Εφορία που είχαν 

ανασταλεί έως το τέλος Απριλίου
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ δι-
όροφηστοΠανόραμαμε
3 υπνοδωμάτια, σαλο-
κουζινα,μπάνιο,βεράντα.
Κάτω διαμέρισμαπιο μι-
κρόσαλοκουζίναμετζάκι,
δωμάτιο. Με πρόσβαση
στην αυλή. Αυτόνομη
θέρμανσησεήσυχηπερι-
οχή.Τιμή 135.000 ευρώ.
Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντάστοΜουσείο,90τ.μ.,
34.000 ευρώ.Τηλ.: 6934
888738ΜεσιτιοκόΑκίνητα
Ημαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι 10
στρέμματα με ροδάκινα
συμπήρυνα ANDROSS
στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι
κατάλληλη για καλλιέρ-
γεια ακτνιδίων.Τηλ. επι-
κοινωνίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπω-
λείο επί τηςοδούΜητρο-
πόλεωςστηΒέροια.Πλη-
ροφορίεςτηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο

κέντρο τηςΒέροιας: 1) υ-
πόγειααποθήκη110 τ.μ.,
τιμη 150 ευρώ, 2) πατά-
ριπερίπου100 τ.μ., τιμή
100 ευρώ. Πληρ. τηλ.:
6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  δ ι -
αμέρισμα κέντρου με
ατομ ική  θέρμανση 3
δωμάτια σαλόνι κουζίνα
μπάνιο σε άριστη κατά-
σταση, 280 ευρώ. Τηλ.:
2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μη-

τροπόλεως35, χώρος 90
τ.μ.περίπου,με3χώρους
και κουζινα,W.C., για ε-
παγγελματικήχρήσηήγια
διαμέρισμα, 3ος όρ.Τηλ.:
6932 471705 & 23310
21100.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ06-02-21Κωδ:24236ΡΑ-

ΧΗ,Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοι-
κία,127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,
με3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπε-
ρυψωμένοςΗμιώροφος,μεευχάριστηθέα,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣΚωδ:
23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαιμε
ηλεκτρικέςσυσκευές ,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρ-
μανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστη
θέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλά
τζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάλη
αυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας,
ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικήςεπιφάνειας
650τ.μ.σεισόγειοχώρομεαυλήμπροστά.
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23850-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-

τάαποκλειστικότηταέναπολύμικρόγραφείο
συνολικήςεπιφάνειας8τ.μ.1οςΥπερυψω-
μένοςκατάλληλοκαιγιαέδραεπιχείρησης.
Μηνιαίομίσθωμα80€.

Κωδ:23753ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςεπιφά-
νειας35 τ.μ.1οςόροφοςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό1ενιαίοχώροκαιWCκαι
διαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,μεΑνελ-
κυστήραΤιμή:120€.

ΚΩΔ:23843ΚΕΝΤΡ0ΒΕΡΟΙΑΣ,Γρα-

φείο38τ.μ.,ανακαινισμένοεκβάθρωνκαι
βαμμένο ,κατασκευή1974,2χώροι,1ος
όροφος,ατομικήθέρμανσημεθερμοπο-
μπούς,μεανελκυστήρακαινούργιοκαιθω-
ρακισμένηπόρτα,έχεικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολύφωτεινό
καιμεδικότουWC,ενοίκιο200€,Πληρο-
φορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜη-
τρόποληγραφείο47 τ.μ.στον3οόροφο,
κατάλληλογιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινό
wcενοίκιο140€.

Κωδ:24748 ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,και
WC.Είναικατασκευασμένοτο1981καιδια-
θέτεικουφώματασυνθετικά,με έπιπλακαι
μεδιπλάτζάμια-Τιμή:250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
ενιαίο ,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα
.-Τιμήπολύπολύχαμηλήμόνο110€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσ-
σηςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C
-Ενοίκιο:250€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23656ΕΛΗΑ , ενοικιάζεταισπά-
νιο ισόγειο κατάστημα86 τ.μ., μεμεγάλη
βιτρίνακαισίγουρα εξαιρετικήςπροβολής
και μοναδικής εμπορικότητας , με43 τ.μ.
πατάρι ,σεπολύκαλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,μίσθωμα2.000€.Διαθέ-
τουμε τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
110 τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
μεδικότουWC.Είναικατασκευασμένοτο
1970-Μίσθωματα300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπό-
ληςμεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία
,κοντάστηνΒενιζέλου   τιμήαπό75-80€ /
μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106424 -ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρ-
σονιέρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφοχωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέ-
ρισμαδίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμα
Δόμησηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείται
από1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπά-
νιο.Είναικατασκευασμένητο1991καιανα-
καινίστηκετο2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτό-
νομηΠετρελαίουμεΩρομετρητές,Απεριόρι-
στηΘέα,ΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
Τζάμια, Επιπλωμένοήκαιχωρίς έπιπλα,
Τέντες,Σκαλιάεισόδου,BBQ,μεΑνοιχτωσιά,
μεπολύμεγάληβεράντα55τ.μ.,σετιμήπρο-
φοράςμόνο:38.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενο
απόέναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλ
καιτρίακαταστήματα72και24και24 τ.μ.
περίπουισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρι-
κούδρόμουκαιαποτελεί μιασπάνιαευκαι-
ρίααγοράς.Τιμήόλαμαζίμόνο45.000€ .
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104996-ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείται
από2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαι
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο2006και
διαθέτειθέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Δι-
αθέτειαπεριόριστηθέα, ταδεκουφώματα
τουείναικαινούργιασυνθετικά.Διαθέτεικαι
κλειστόπάρκινγκμεπολύεύκοληπρόσβαση.
-Τιμή:78.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

Πωλείται κατάαποκλειστικότηταΜονοκα-

τοικίασυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα,κατασκευής του1999.Το Ισόγειο
αποτελείταιαπόένα1υ/δ,υπερπολυτελές
σαλόνιμαζίμετραπεζαρία,μετζάκι,κουζίνα
ανεξάρτητηκαιμπάνιο.Ο1οςόροφοςέχει
πρόσβασημεεσωτερικήσκάλακαιαποτε-
λείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαιέναυπερπο-
λυτελέςμπάνιο,ηθέρμανση είναιμεδύο
επιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρχει
και ξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγ-
μένοοικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,
διαθέτειεπίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσης
αυτοκινήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου
15τ.μ.,ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριών
επιπέδων352 τ.μ., κατασκευή1981,απο-
τελείταιαπόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο
,πολύκαλά διατηρημένη ,σεπολύσπά-
νιοφυσικόπεριβάλλον,ποιοτικήκατασκευή
τόσοοι εσωτερικοί τηςχώροιόσοκαι έξω
είναισεάριστηκατάστασηφροντισμένοια-
πόνοικοκύρηδες ,οιχώροιτηςμέσαπολύ
λειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες ,μεδύο
πάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗΟΧΙΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομή
αποτελούμενηαπόοικόπεδο388 τ.μ. και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/
μα ισόγειο124τ.μ.γ) τρίτοδιαμ/μα ισόγειο
56τ.μ.καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116
τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζίμόνο120.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθή-

κησυνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 116755 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2
Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπροβο-
λή,τακουφώματατουείναιαλουμινίουσυρό-
μενα,μεδιπλάτζάμια,μεWCαποκλειστικά
δικό τουστονόροφο,σε τιμήπροσφοράς
20.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ:106495ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο70τ.μ.
μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντροτηςΒέ-
ροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο(σαν1ος
όροφος),αποτελείταιαπόένανμεγάλοενιαίο
χώρογραφείων, ξεχωριστό2ογραφειακό
χώροκαιμπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίου, τοοποίο
χρήζειανακαίνισης.Τοακίνητομπορείναγίνει
καιμίαάνετηγκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλη
σαλοκουζίνα και μπάνιο.Προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμήμόνο23.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμη-
λήμόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφοοι-

κόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο ,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερ-
σηΒίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο

χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

ΚΩΔ.14028ΒΕΡΓΙΝΑμέσαστοχωριό
πωλείταιοικόπεδο500τ.μ.,άδειομεμεγάλη
φάτσα , τιμήεξαιρετικάσυμφέρουσαμόνο
22.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ απότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο
576τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγω-
νιακόοικόπεδο, ελαφρώςεπικλινέςκαισε
εξαιρετικάσυμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Κωδ:14220 -ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσε εξαι-
ρετικάκαλόσημείο προσφέρεται οικόπεδο
συνολικής επιφάνειας744 τ.μ. κατάλληλο
γιαοικοδομήΤιμή:200.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ14156ΑΣΩΜΑΤΑ,Οικόπεδο780
τ.μ.,με εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,
βλέπεισεδύοδρόμους , χωρίζεται καισε
δύοάρτιακαιοικοδομήσιμαοικόπεδα ,α-
πό100.000€τώραμόνο60.000€.Ευκαιρία
σπάνια.

κωδ14106ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Σπάνιοοικό-
πεδο802τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,μεσ/δ0,8και70%κάλυψη,αμφιθεατρι-
κό,μεπολύμεγάληφάτσαπάνωσεδρόμο,
προσφέρεταισετιμήεκπληκτικάσυμφέρου-
σα,80.000€.

Κωδ.13897ΟικόπεδοπωλείταιστουςΓε-
ωργιανούςΒέροιας892τ.μ.άρτιοκαιοικοδο-
μήσιμοσεμοναδικήσημείοτουχωριού,τιμή
28.000€.ΥπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ14147ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.880
τ.μ.,σεπρονομιούχοθέση , πρόκειταιγια
έναγωνιακόκαιμεμεγάληφάτσαοικόπε-
δο,εκπληκτικόαπόκάθεάποψητιμή,όλο
120.000€,πωλείταικαιτομισόστις60.000€,

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟ-

ΠΕΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,Κέντρο
Αποκατάστασης ,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίας
καιόχιμόνοστηθέσηΚαβάκιαδίπλαστο
λόφοΜαγούλαπάνωστοδρόμογιατηΡα-
χιά 12.000τ.μ. αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχρι
τηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,
προνομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεται
μόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.
Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος ερ-
γάτης από εταιρία κρεάτων
για μόνιμη εργασία. Πληρ.
2332042608–2332041875.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής
αντλίας μπετόν, 2) χειριστής
Wagondrill,3)χειριστήςDumper
για μόνιμη εργασίαστηΒέροια.
Τηλ.:2331021904κ.Κώστας.

Η  Ε ΤΑ Ι Ρ Ι Α  Ε ΛΛΗΝ Ι -
ΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ - GREEN
MARKETS ,  αναζητά βοηθό
λογιστή για πλήρη ή μερική α-
πασχόληση,πτυχιούχο σχολής

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

ΑγγελίαγιαΛογιστή
 Η εταιρίαΣ.Ι. ΡΟΥΣΣΟΣ& ΣΥΝΕΡ-

ΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογιστικών και
ΧρηματοοικονομικώνΥπηρεσιών, με
έδρατοκέντροτηςΘεσσαλονίκηςκαιυπο-
κατάστημαστηνΒέροια, επιθυμεί ναπρο-
σλάβει ένανΛΟΓΙΣΤΗστο υποκατάστημα
της ΒΕΡΟΙΑΣ, με εμπειρία σεΛογιστική
ΔημοσίουΤομέα.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Εμπειρία σε κατάρτιση προϋπολογι-

σμού(ΟΤΑ,ΝοσοκομείωνκαιΝ.Π.Δ.Δ.)
•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOffice
•Εμπειρίασεθέματαεσωτερικούελέγχου
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:κρεβατο-
κάμαραμεκομοδίνα,συρ-
ταριέρα,καθρέφτης,φωτι-
στικάκαιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτιμεστρώμα,κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαιταδύο.Τηλ.:
6939575993.



λογιστικήςμεεμπειρίασεγ’κα-
τηγορίας βιβλία, για την οργά-
νωση του λογιστήριου της στη
Βέροια.Αποστολήβιογραφικών
στοcareer@greenmarkets.gr.

ZHTEITAIβοηθόςλογιστήγια
εργασία σε λογιστικό γραφείο.
Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-
στονπροϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολήβιογρα-
φικών στο ygronat@hotmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ως  βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-
χείρηση με τριετή τουλάχιστον
προϋπηρεσίασε ανάλογη θέση
καθώςκαιάριστηγνώσηαγγλι-
κών σε επίπεδο επικοινωνίας
και προαιρετικά   επικοινωνία
σε μια τουλάχιστον γλώσσα α-

κόμα κατάπροτίμηση  ιταλικών
ή γερμανικών καθώς και πολύ
καλές γνώσειςMicrosoftOffice
(Excel ,Word ,Outlook).ΑΠΟ-
ΣΤΟΛΉ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ
email: olympialandike@gmail.
com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. Ικανοποιητική αμοιβή.ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα
επικοινωνίας: 2331071553 &
2331062900.Ώρες επικοινωνί-
ας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα
τη Βέροια, αναζητά χειριστή
μηχανημάτων έργου με ικανό-
τηταοδήγησηςεπαγγελματικού

φορτηγού για να εργαστεί σε
έργούδρευσηςστηΘεσσαλο-
νίκη.Τηλ.επικοινωνίας:23310
23400,Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςσεεπιχεί-
ρηση εισαγωγής & εμπορίας
καταναλωτικώνπροϊόντων με
έδρα το ΝομόΗμαθίας.Απα-
ραίτητα προσόντα: κάτοχος
διπλώματος οδήγησης Γ΄ κα-
τηγορίας,ΠΕΙ,ηλικίαέως38ε-
τών (εκπληρωμένεςστρατιωτι-
κές υποχρεώσεις), προϋπηρε-
σίασεαντίστοιχηθέσηθεωρεί-
ται επιπλέον προσόν. Ικανο-
ποιητικός μισθός. Βιογραφικά
στοe-mail:vbotzori@otenet.gr
καιστοFax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με
κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που
ναγνωρίζειΗ/Υκαιναχειρίζε-
ταιπρόγραμμαεμπορικήςδια-
χείρισης.Πληρ.στοτηλ.:6977
433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟCOFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί
barista και διανομέα. Απο-
στολήβιογραφικώνστοe-mail:
coffeeislandveria@gmail.
com.Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητάει
ναπροσλάβει για μόνιμηαπα-
σχόληση, εξωτερικόπωλητή ή
πωλήτρια για τουςΝομούςΗ-
μαθίας,Πέλλας,Θεσσαλονίκης.
Απαραίτητα προσόντα, ευχέ-
ρεια λόγου, αγγλική γλώσσα,
δίπλωμα αυτοκινήτου, άδεια
εργασίαςπροσωπικούασφαλεί-
ας, εμπειρία με βιογραφικό και
συστάσεις.Μισθός,ασφάλισηκαι
ποσοστά.Παραλαβήδικαιολογη-
τικώνμεσυνέντευξηστα κεντρι-
κά γραφεία μας,Θεσσαλονίκης
45Βέροιαwww.securitytsiflidis.
gr-sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑαναλαμβάνειτηφρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες
ώρες ή και για 24ωρη βάση,
καθαριότητασπιτιών,γραφείων
καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμωνιά-
τικο-καλοκαιρινό), καλαθούναμε

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-
σμααυτοκινήτου και 2ποδήλα-
ταπαιδικάσεπολύ κατάσταση,
400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:23310
62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ν τουλάπα
4φυλλη,σεχρώμακαφέ,βελέ-
ντζεςχειροποίητεςσεδιάφορα
χρώματα,μεγάλοχαλίμάλλινο
σε διάφοραχρώματα, χαλί με-
γάλο με «τρίχες», κεντήματα
μετρητοίς.Τηλ.:6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
50-55ετών,γιασοβαρήσχέση.
Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75  ε τών ,  ζητά
γωνριμία με κυρία από 60 έ-
ως 70 ετών για σοβαρή σχέ-
ση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-
ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια
βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.



Στο κόκκινο βρίσκεται η Αττική στο χάρτη του Ευρωπαϊκού Κέντρου Πρόληψης και Ελέγχου 
Νόσων (ECDC), όπου αποτυπώνεται η επιδημιολογική εικόνα των κρατών μελών της ΕΕ. Αυτό 
σημαίνει ότι η Αττική έχει αυξημένο αριθμό κρουσμάτων, πάνω από 150 ανά 100.000 πληθυσμού 
και το ποσοστό θετικότητας είναι πάνω από 4%.

Στο χάρτη του ECDC που δημοσιεύεται κάθε Πέμπτη, η Ελλάδα συνεχίζει να έχει περιοχές με 
πράσινο χρώμα, κάτι που σημαίνει ότι τα κρούσματα είναι κάτω από 25 ανά 100.000 πληθυσμού 
και το ποσοστό θετικότητας κάτω από 4%.

Αναφορικά με τον δείκτη θετικότητας η Ελλάδα παραμένει στο «πράσινο», δηλαδή κάτω α-
πό 4%, με τις περισσότερες 
χώρες της Ευρώπης να βρί-
σκονται στο «κίτρινο».

P Γιατί μας βομβαρδίζουν με την επικεί-
μενη κακοκαιρία; Φοβούνται μην τυχόν παγώ-
σουν τα πάντα και δεν έχουμε πού να πάμε;

 
P Ή θα κλειστούμε στο σπίτι στα καλά κα-

θούμενα;
 
P Έχουμε πάθει πολλά τα τελευταία χρό-

νια και δεν φοβόμαστε τίποτε εμείς οι Έλλη-
νες. Και όλα.

 
P Βλέπω σύντομα να μας σκιάζει μονάχα το 

γαλατικού τύπου ‘μην πέσει ο ουρανός στο κεφάλι 
μας’.

 
P Πλην Ποντίων, που αυτό είναι ικανό να 

μας φοβερίσει ε;
 
P Α! Και σώγαμπρων, που τι να φοβηθούμε 

μετά από όσα μας έλαχαν κατ’ επιλογήν;
 
P Κατά τα λοιπά. Αδέσποτος ‘Έλληνας’ 

σκύλος έγινε μοντέλο στο Λονδίνο! Τελικά δεν 
είναι πληγή τα ημίαιμα, ευκαιρία για διεθνή 

ταξίδια και αναγνώριση 
είναι.

 
P Ο συγκεκριμένος 

αδέσποτος όμως βρέθηκε 
δεμένος μέσα σε ένα σακί 
στη Λέσβο. Χαλάλι του!

 
P Δεν ξέρω όμως 

πόσο συμφωνεί που βρέ-
θηκε αίφνης σε μια χώρα 
εκτός Ευρωπαϊκής Ένω-
σης.

 
P Αστεροειδής δυο 

φορές μεγαλύτερος από το 
ψηλότερο κτήριο του κό-
σμου θα περάσει κοντά στη 
Γη τον Μάρτιο. Ευτυχώς ή-
ταν μικρός ο συντελεστής 
δόμησης.

 
P Μην ξεχνάτε ό-

τι την Κυριακή είναι του αγίου Βαλε-Ντίνου. 
Γιορτάζουμε και οι Ντίνοι.

 
P Μέχρι 9 τριαντάφυλλα λέει ο Χαρδαλιάς. 

Και φιλάκια από απόσταση. Όπως τώρα εμείς.
 
P Μάζεψε όλους τους λογαριασμούς τρα-

πεζών  σε έναν, λέει η διαφήμιση, για να έχεις 
τον έλεγχο. Έναν λογαριασμό αμάν-αμάν έ-
χουμε κύριε και αυτός άδειος είναι, δεν χρειά-
ζεται έλεγχο!

 P Και:
 Συζητούσε κάποιος φίλος με μια γιαγιά και 

μετά από αρκετή ώρα το θέμα έφτασε στα… σε-
ξουαλικά της γιαγιάς.

-Και δε μου λες, κυρά-Γιώργαινα, εκείνο το 
καιρό κοιμόταν όλη η οικογένεια στρωματσάδα σε 
ένα δωμάτιο. Αν θέλατε να κάνετε τίποτα με τον 
κυρ-Γιώργο, πώς τα βολεύατε;

-Ε, παιδάκι μ’, περιμέναμε να κοιμηθούν οι υ-
πόλοιποι κι άμα ήθελε ο Γιώργης, σφύριζε κι εγώ 
καταλάβαινα…

-Καλά, αν ήθελε ο Γιώργης, σφύριζε. Αν ήθε-
λες εσύ όμως…;

-Τότε τον έλεγα… “σφύριξες Γιώργο μ’ ή παρά-
κουσα;”

Κ.Π.
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ΕCDC: Σε καλύτερη θέση η Ελλάδα σε σχέση 
με άλλες χώρες 

- Στο «κόκκινο» η Αττική
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